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vše dělat lépe, objektivněji a kvalitněji, dospěli jsme v redakční
radě k závěru, že rozhodně tomuto záměru nemůžeme a nebude-
me bránit. 

Na závěr bychom Vám, milí čtenáři, chtěli popřát klidné a spo-
kojené vánoční svátky a nejen do nového roku 2008 lepší, objektiv-
nější a kvalitnější Zpravodaj obce Metylovice.

Věnomír Merta, Martina Vyvlečková 

Zamyšlení k blížícím se
vánočním svátkům

Nyní prožíváme dobu adventní. Jistě nám tuto dobu připomína-
jí adventní věnce, které všichni dobře známe. Na každém z nich
jsou 4 svíčky, které symbolizují 4 adventní neděle, během kterých
se duchovně připravujeme na opravdové prožití Vánoc. 

Mnohdy mám dojem (a myslím si, že ne jenom já), že už dávno
prožíváme Vánoce a ne, teprve advent. Když se podíváme na vá-
noční výzdobu naší obce, ale také v obchodech se už hrají koledy,
ve školách a všude kolem nás je vánoční výzdoba — řekl bych, že už
je dokonce po Vánocích a nikoliv teprve doba adventní. 

Vždyť přece ta radost má vypuknout o Vánocích a ne už 14 dní
před adventem. Vánoční výzdoba patří k Vánocům, nikoliv k ad-
ventu. Myslím si, že by nebyl problém nachystat vánoční pouliční
výzdobu předem, ale rozsvítit jí až 24. prosince večer.

Jsem přesvědčen, že v tom uspěchaném dnešním světě, se ne-
snažíme svůj život zpomalit, zklidnit, ale ještě více uspěchat. Ne-
vím, zda nám dochází, že tím přeskočíme jednu moc důležitou
dobu přípravy, tedy advent. 

Ale přece všechno potřebuje čas k přípravě. Pokud se vydáme na
dovolenou a nepřipravíme se na ní, nesbalíme si všechno potřebné
s sebou, vyrazíme jen tak, bez ničeho. Jak asi ta naše dovolená bude
vypadat? 

A podobně chceme prožít i tak důležité svátky jako jsou Vánoce?
Nenechme se okrádat o svůj drahocenný čas, o své prožitky Vánoc.
Nenechme se manipulovat reklamami. Chtějme si ty své Vánoce
i s tou důležitou přípravou prožít a vychutnat naplno!

K čemu se vlastně chystáme? Ke slavení Vánoc — svátku Naroze-
ní Krista, na které Vás zvu do našeho kostela v těchto dnech:

24. 12. — Půlnoční bohoslužba ve 24.00 hod. 
25. 12. — Slavnost Narození Páně — bohoslužba v 10.00 hod.
26. 12. — Svátek svatého Štěpána — bohoslužba v 10.00 hod. 
30. 12. — Svátek Svaté Rodiny — bohoslužba v 10.00 hod.
31. 12. — Silvestra — poděkování za celý uplynulý rok během

bohoslužby v 18:00 hod.
01. 01. — Nový Rok — Slavnost Matky Boží Panny Marie —

bohoslužba v 10.00 hod.

Přeji krásné prožití vánočních svátků, plných radosti a pokoje!
Duchovní správce P. Wojnar Bronislav

Vážení spoluobčané, 
léto je pryč, podzim také, a tak

nám už o sobě dává vědět zima.
Za dveřmi čekají Vánoce
a s nimi nový rok 2008. Při
pohledu zpět si uvědomíme,
že ne každému se splnilo to, co
si na rok 2007 vytýčil a předsevzal.
Nejinak tomu bylo i na obecním
úřadě. Něco se podařilo, něco ne,
a tak musíme věřit, že ten další rok
bude úspěšnější. 

A tak mi jen dovolte, abych Vám za
všechny pracovníky obecního úřadu,
zastupitelstvo i jménem svým, popřál klidné,
ničím a nikým nerušené vánoční svátky, příjemně
strávenou adventní dobu oslavenou narozením Ježíška. Dětem
přeji, krásné, i když krátké vánoční prázdniny. Pokud nám to po-
časí dovolí a zima nadělí, tak si užijte lyžování či bruslení a na Štěd-
rý den ať naleznete pod stromečkem dárky, o které jste si Ježíškovi
psali. 

V novém roce mějte s námi pevné nervy, ať se vše vydaří dle Va-
šich představ, zůstane Vám dobrá nálada a hlavně pevné zdraví. 

přeje starosta, zaměstnanci obecního úřadu a zastupitelé

Vážení čtenáři,
vše má v životě svůj začátek a samozřejmě i konec. Tak jako kon-

čí letošní rok 2007, tak také končí naše práce redakční rady tohoto
Zpravodaje. 

Snažili jsme se pozvednout úroveň Zpravodaje aspoň na srovna-
telnou úroveň s podobnými tiskovinami, které vydávají okolní ves-
nice. Zpravodaj má zásluhou pana Davida Kněžka nové logo, tisk-
ne se v profesionální tiskárně za srovnatelné náklady, jako kdyby-
chom ho tiskli sami na obecní kopírce. Co se týče obsahové strán-
ky, tam se nám, podle kritiky některých zastupitelů, tolik nedařilo.
Údajně jsme se stali Zpravodajem jedné strany, čemuž musíme
oponovat, neboť prostor pro vlastní názory, náměty i kritiky či po-
chvaly měli všichni občané bez rozdílu stejný.

Zpravodaj pod naším vedením uvedl rozhovor s panem staros-
tou, se zastupitelem, který kandidoval na post starosty za Sdruže-
ní Za lepší Metylovice, s paní ředitelkou místní základní školy a ná-
sledně s některými zastupiteli, jejichž výběr se neodvíjel podle na-
šich sympatií či nesympatií, ale pouze v pořadí, jaký který zastupi-
tel získal počet hlasů ve volbách. Náš záměr byl, že se v tzv. „koleč-
ku“ vystřídají všichni zastupitelé. Musíme přiznat, a za to jsme se
panu starostovi omluvili, že jsme pana starostu nepožádali o auto-
rizaci jeho rozhovoru, který ale v žádném případě nebyl zkreslený. 

Část zastupitelů došla k závěru, že se Zpravodaj dá dělat lépe,
objektivněji, kvalitněji. Protože i my jsme názoru, že se opravdu dá
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Nejen pro vánoční
pohodu

Tak co, máte už dost cukroví a ležení
u pohádek v televizi? Tak se běžte projít! Že
nevíte kam? Tak my vám navrhujeme tako-
vou příjemnou procházku. Pojďte s námi!

Vyrazíme po bývalé silnici do Hodoňovic
a přijdeme na Boží muka, která byla uvede-
na v katastrální mapě už v roce 1779. Podle
pověsti to bylo místo srážky císařského voj-
ska se Švédy ve 40. létech 17. století, jiná
verze hovoří o pohřebišti Švédů stižených
morem. A prý tu i strašilo. Brrrr! Tak rychle
pryč. Pěkně do kopce na Metylovskou hůr-

vchod kostela pod věží ze západu na jih
a nazván u sv. Barborky. Hned vedle kostela
je fara, která byla postavena v roce 1875.
Nyní půjdeme po cestě směrem na Vrchovi-
nu. Mineme jeden z Křížů procesí „Božího
těla“. Na Vrchovině neodbočíme doleva,
kde bychom došli k dětské léčebně. O ní
jsme informovali podrobně v minulém čís-
le. A asi bychom se museli i zastydět. Proč?
Byla vyhlášena taková soutěž projektů Ob-
čanská volba a „naše ozdravovna“ se dosta-
la do finále. A zále-
želo už jen na nás
kolik jsme dali hlasů
formou SMS nebo
jich poslali na an-
ketním lístku či
„mejlem“, aby i naše
děcka měla nové hřiště. Víte kolik jsme jich
poslali? 125! 

Tak rychle dále. Vyrazíme po „žluté“ a po
levé straně zahlédneme část výstavného
stylového domu J. Müllera, prvního novo-

dobého kroniká-
ře a zasloužilého
veřejného činite-
le, učitele zdejší
školy a malíře.
Budeme teď po-
kračovat stále po

„žluté“, mineme
vlevo kapličku
sv. Anny, chvíli
půjdeme po ces-
tě, kterou z ka-
menů vybudovali
vězni za druhé
světové války až
se dostaneme na
kótu 627,5 m
a můžeme se (pokud bude jasno, že) poko-
chat pěkným výhledem. Hned vedle stojí
bývalá biskupská hájenka z 19. století. No,
a to už máme jen kousek (no tak asi kiláček
skoro po rovince) na Chatu Solárku. Dáme

si pivko? Ne, ještě
si tu žízeň scho-
váme. Buď vedle
sjezdovky nebo
po silnici se do-
staneme do bý-
valé restaurace
„V sadech“. 

Tak, teď se posadíme a „pane vrchní, jed-
no prosím. A mámě dejte něco na zahřátí,
když máme ty vánoce. Děckám dejte colu,
ať mi tady neumřou žízní!“ Dobře se sedí
co? Ale pozor! Máme vánoce, tak bacha! Au-
tobus nám jede pouze v 18.48, tak ať nejde-
te pěšky! Nebo taxíkem!

Na procházku Vás pozval Věnomír Merta
ku (Čupek) /523,7 m/. Tady je už veseleji.
Jak by ne, když to bylo cílové místo sokol-
ských výletů. A neodpočívali tu jen oni.
Podle historických pramenů tu už odpočí-
vali husité za svých spanilých jízd. Tehdy je
vedl Ján Čapek se Sán. Bývala tu také útul-
na. Pak rekreační středisko a dnes? Že by
útulna pro bezdomovce? No ale dále. A pů-
jdeme zase dolů. Kolem Medvědí strže, kte-
rá vznikla erozí v měkkém podloží a byla
hluboká až 10 metrů. Kde ty loňské sněhy
jsou. Zavezli jsme ji. Tak dále. Dostaneme se
nad sokolovnu, která vznikla v roce 1923
z kožedělné továrny a dodnes je místem ko-
nání pověstných metylovských Šibřinek.
Nyní se vydáme po cestě a mineme budovu
Základní školy mjr. A. Bílka, již třetí budo-
vu školy, která byla vybudována v létech
1877—78. Zvenku sice vypadá ještě přijatel-
ně, ale kdo byl vevnitř tak se nediví snaze
postavit školu novou nebo ji alespoň
„z gruntu“ restaurovat. A po chvilce jsme
u Kostela všech svatých, který byl postaven

v roce 1577 a vysvěcen 1653. Na tomto mís-
tě stál dříve dřevěný kostel sv. Kateřiny, kte-
rý byl údajně rozebrán, převezen a znovu
postaven v Hrabové. Ano, ten kostel co v ne-
dávné době vyhořel a byl znovu podle pů-
vodních plánů postaven. Okolo kostela byl
první hřbitov, jehož zbytkem je márnice
v obvodovém zdivu hřbitova. V roce 1745
bylo na sev. straně postaveno baptisterium
(kaple sv. Barbory) a v roce 1907 přestavěn

Pranostiky
„Když na Štědrý den sněží,
na pytle se chmel těží.“
„Lepší Vánoce třeskuté, než-
li tekuté.“
„Když v první adventní neděli nastane dale-
ko široko krutá zima, potrvá čtyři neděle.“
„Zelené Vánoce, bílé Velikonoce.“
„Mráz na Boží narození, zima se udrží bez
proměny.“
„Na Boží narození o bleší převalení.“
„Je-li v první týden adventní mrazivo, bude
zima osmnáct neděl trvati.“
„Když v prosinci mrzne a sněží, úrodný rok
nato běží.“
„Prosinec se sněhem na pěšině, žito je
v každé vysočině.“
„Studený prosinec — brzké jaro.“
„Mírný prosinec — mírná celá zima.“
„Mrazy, které v prosinci brzy opadnou, zna-
menají zimu mírnou.“
„Na suchý prosinec následuje suché jaro.“

„Jestli na Štěpána větry uhodí, příští rok se
všechno špatně urodí.“
„Když svatý Štěpán vyfouká bláto, bude
pěkné jaro nato.“
„Jaké zimy v prosinci — taková tepla v čer-
vnu.“
„Padne-li první sníh na mokrou zem, bude
slabá úroda.“
„Jaký prosinec, takový celý rok.“
„Kateřina na blátě, Vánoce na ledě.“

Na Štědrý den se
před večeří dávala
za okno miska
s vodou. Zmrzla-li
do rána voda v misce
a roztrhal-li
přitom mráz
misku,
znamenalo to,
že se příštího
roku ztratí voda
ve studni.
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Co byste možná měli
nebo chtěli vědět

Označování rodinných domů
čísly popisnými

Upozorňujeme občany, že každý rodinný
dům musí být označen číslem popisným, a to
viditelně. 

Stavby k individuální rekreaci se označují
evidenčními čísly.

Vyhnete se tak problémům při doručování novin, časopisů, růz-
ných písemností či volebních lístků.

Číslem popisným se neoznačují vedlejší budovy, které jsou sou-
částí jednoho celku (např. garáže při domech, drobné stavby).

Vlastník nemovitosti je povinen na svůj náklad označit budovu
číslem určeným obecním úřadem a udržovat jej v řádném stavu.
Barva a provedení čísel záleží na majiteli nemovitosti, obecní úřad
v Metylovicích nestanovil žádný předpis upravující vzhled a barvu
čísel.

Povinnost označit budovu — rodinný dům, stavbu k individuální
rekreaci — vychází z § 31 a § 32 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve
znění pozdějších změn a doplňků. 

OÚ Metylovice

Rozhrnování sněhu
Obecní úřad žádá občany, aby v zimním období, neodstavovali

své automobily na okrajích silnic a místních komunikací. Takto od-
stavená auta pak brání průjezdu vozidel zimní údržby. Následkem
toho jsou komunikace rozhrnuty málo, v horším případě nejsou
rozhrnuty vůbec. 

OÚ Metylovice

Jedná se o tyto 4 linky:

860301 Frýdek–Místek — Palkovice — ČSAD Frýdek–Místek a. s.
Kozlovice

860305 Frýdek–Místek — Baška ČSAD Frýdek–Místek a.s.
860309 Frýdek–Místek — Baška, ČSAD Frýdek–Místek a.s.

Hodoňovice
860324 Frýdek–Místek — Palkovice — ČSAD Frýdek–Místek a. s.

Metylovice — Lhotka

860331 Frýdek–Místek — Frýdlant n. O. ČSAD Frýdek–Místek a.s.
— Ostravice — St. Hamry — Bílá

— tato linka pojede na zastávku Frýdek–Místek, Místek, Politických obětí
a Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží a v opačném směru Frýdek–Mís-
tek, Frýdek, autobusové nádraží a Frýdek–Místek, Místek, Frýdlantská

860349 Čeladná — Frýdlant n. O. ČSAD Frýdek–Místek a. s.
— Frýdek–Místek — Paskov

— tato linka pojede ze zastávky Frýdek–Místek, Místek, riviéra kotelna na za-
stávku Frýdek–Místek, Místek, Politických obětí a na Frýdek–Místek, Frýdek,
autobusové nádraží a zpět Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží a Frý-
dek–Místek, Místek, Frýdlantská
— spoje 13, 17, 6, 18 a 22 nebudou zajíždět na zastávku Frýdek–Místek, Frý-
dek, autobusové nádraží a pojedou ze zastávky Frýdek–Místek, Místek, rivié-
ra kotelna na zastávku Frýdek–Místek, Místek, Frýdlantská a Frýdek–Místek,
Místek, Anenská a zpět po stejné trase.

15. Linky jedoucí ze směru od Nového Jičína, Kopřivnice, Hukvald pojedou po
I/48, zajedou na zastávku Frýdek–Místek, Místek, Politických obětí a pokra-
čují na zastávku Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží a zpět ze zastáv-
ky Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží na zastávku Frýdek–Místek,
Místek, Poliklinika a dále pokračuje ve směru na Nový Jičín po stávající trase.

Jedná se o tyto linky:

860300 Frýdek–Místek — Palkovice ČSAD Frýdek–Místek a. s.
860302 Frýdek–Místek — Hukvaldy ČSAD Frýdek–Místek a. s.
860303 Frýdek–Místek — Příbor — ČSAD Frýdek–Místek a. s.

Kopřivnice
860335 Frýdek–Místek — Příbor — ČSAD Frýdek–Místek a. s.

N. Jičín
880621 N. Jičín — Příbor — Connex Morava a. s.

Frýdek–Místek
880662 Kopřivnice — Příbor — Connex Morava a. s.

Frýdek–Místek

16. Linky jedoucí ze směru od Frýdku budou ukončeny na zastávce Frý-
dek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží, ale vybrané školní spoje mezi
6.00—8.00 hod. budou pokračovat na nově zřízenou zastávku Frýdek–Mís-
tek, Místek, Poliklinika (na straně „u Krymu“). Jedná se o spoje linek doprav-
ců ČSAD Frýdek–Místek a. s., ČSAD Havířov a. s. a BUS Slezsko, a. s. Zpět bu-
dou tyto linky vyjíždět z autobusového nádraží. 

Jedná se o tyto linky:

860306 Paskov — Řepiště — Frýdek– ČSAD Frýdek–Místek a. s.
Místek

860307 Frýdek–Místek — Žermanice — ČSAD Frýdek–Místek a. s.
Havířov

860308 Frýdek–Místek — Šenov — ČSAD Frýdek–Místek a. s.
Havířov

860314 Frýdek–Místek — Baška — ČSAD Frýdek–Místek a. s.
Janovice

860315 Frýdek–Místek — Janovice — ČSAD Frýdek–Místek a. s.
Pržno — Raškovice

860321 Frýdek–Místek — Raškovice ČSAD Frýdek–Místek a. s.
860325 Frýdek–Místek — Dobrá — ČSAD Frýdek–Místek a. s.

Vyšní Lhoty — Dobratice —
Vojkovice

860327 Morávka — Frýdek–Místek ČSAD Frýdek–Místek a. s.
860336 Frýdek–Místek — Pazderna — ČSAD Frýdek–Místek a. s.

Horní Domaslavice — Frýdek–
Místek

860225 Třinec — Hnojník — Dobrá — BUS Slezsko a. s.
Frýdek–Místek

860234 Jablunkov — Třinec — Frýdek–
Místek BUS Slezsko a. s.

860235 Třinec — Hnojník — Třanovice BUS Slezsko a. s.
— Dobrá — Frýdek–Místek

Místní poplatky v roce 2008
Poplatek za odpad se v roce 2008 nezmění, tj. 380 Kč za kaž-
dou osobu s trvalým pobytem na území obce Metylovice. Rov-
něž majitelé objektů určených k individuální rekreaci zaplatí
stejně jako v roce 2007, a to 500 Kč.
Splatnost poplatku za odpad je do 31. 3. 2008.

Usnesením zastupitelstva obce Metylovice ze dne 19. 11. 2007
se mění výše poplatku za psa, a to následovně:
050 Kč — za jednoho psa
150 Kč — za každého dalšího psa .
Splatnost tohoto poplatku je do 30. 4. 2008.

OÚ Metylovice

Závěry
z jednání k řešení autobusové dopravy

ve Frýdku–Místku konaného dne 19. 9. 2007
na odboru dopravy Krajského úřadu

Moravskoslezského kraje
Změny v linkové osobní dopravě k datu 9. 12. 2007:

11. Bude zrušeno levé odbočení směrem od Frýdku ze silnice I/48 na staré
autobusové stanoviště v Místku.

12. Změny u autobusových zastávek:
— bude zrušena zastávka Frýdek–Místek, Frýdek, žel. st.
— změna názvu zastávky Frýdek–Místek, Místek, aut. st. na název nový

Frýdek–Místek, Místek, Politických obětí
— zavedení nové zastávky Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží
— zavedení nové zastávky na MK ulice 8. pěšího pluku na straně „u Kry-

mu“ Frýdek–Místek, Místek, Poliklinika.

13. Statutární město Frýdek–Místek garantuje zřízení zastávky Frýdek–Místek,
Místek, Poliklinika na straně „u Krymu“ v termínu nejpozději do 8. 12. 2007

14. Linky jedoucí ze směru od Kozlovic, Lhotky, Bašky, Hodoňovic budou za-
stavovat na zastávce Frýdek–Místek, Místek, Slezan 03; Frýdek–Místek, Mís-
tek, Politických obětí a Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží a v opač-
ném směru Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží a Frýdek–Místek,
Místek, Slezan 03.
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870233 Český Těšín — Třanovice — BUS Slezsko a. s.
Dobrá — Frýdek–Místek

870416 Havířov — Frýdek–Místek ČSAD Havířov a. s.

17. Dálkové linky budou vedeny všechny na zastávku Frýdek–Místek, Frýdek,
autobusové nádraží a bude zrušena zastávka Frýdek–Místek, Místek, auto-
busové stanoviště.

191110 Praha — Ostrava STUDENT AGENCY, s. r. o.
720282 Brno — Prostějov — Olomouc — Tourbus, a. s.

Rožnov p. R. — P. Bečva — Ostrava
730800 Tišnov — Brno — Vyškov — ČSAD Tišnov, spol. s r. o.

Prostějov — Olomouc — Hranice
— N. Jičín — Frýdek–Místek —
Ostrava

760700 Jihlava — Ždár n. Sáz. — ICOM transport a. s.
Boskovice — Prostějov/Brno —
Olomouc — Frýdek–Místek —
Ostrava

820151 Zlín — Vsetín — Val. Meziříčí — ČSAD Vsetín a. s.
N. Jičín/Rožnov p. R. — Ostrava

820175 Val. Klobouky/Luhačovice ČSAD Vsetín a. s.
— Vsetín — Rožnov p. R./N. Jičín
— Ostrava

830050 Znojmo — Brno — Přerov — ČAS-SERVICE a. s.
Ostrava

870104 Karviná — Havířov — Ostrava ČSAD Havířov a. s.
— Olomouc — Brno 

870428 Havířov — Frýdek–Místek — ČSAD Havířov a. s.
Frýdlant n. O. — Frenštát p. R.
— Rožnov p. R. — Val. Meziříčí
— Vsetín — Luhačovice 

890715 Olomouc — Hranice — N. Jičín Connex Morava a. s.
— Frýdek–Místek 

910120 Ostrava — Olomouc — Prostějov FTL – First Transport Lines, a. s.
— Brno 

910122 Ostrava — N. Jičín — Přerov — Connex Morava a. s.
Olomouc — Brno 

910123 Ostrava — Val. Meziříčí — Vsetín Connex Morava a. s.
— Luhačovice — Zlín 

910127 Ostrava — Frýdek–Místek —
Frenštát p. R. — Rožnov p. R. — Connex Morava a. s.
Velké Karlovice 

930201 Šumperk — Bruntál — Opava — Connex Morava a. s.
Ostrava — N. Jičín 

940013 Vsetín — Val. Meziříčí — ČSAD Vsetín a. s.
Rožnov p. R. — Mošnov —
Frýdek–Místek — Ostrava 

850124 Krnov — Ostrava — Rožnov p. R. Connex Morava a. s.
— Vsetín

18. Níže uvedená linka dopravce BUS Slezsko, a. s. bude rovněž zajíždět na
zastávku Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží

860233 Třinec — Český Těšín — BUS Slezsko a. s.
Frýdek–Místek — Příbor —
Mošnov 

19. Linky ve směru od Staříče budou mít zastávky Frýdek–Místek, Místek,
Anenská; Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové nádraží a Frýdek–Místek, Frý-
dek, magistrát v obou směrech.

860904 Frýdek–Místek — Brušperk — Connex Morava a. s.
Stará Ves nad Ondřejnicí 

910376 Ostrava — Stará Ves n. Ondřejnicí Connex Morava a. s.
— Brušperk — Frýdek–Místek 

910377 Ostrava — Krmelín — Brušperk Connex Morava a. s.
— Frýdek–Místek 

10. Linky jedoucí ve směru Bečva, Rožnov, Frenštát:

870407 Havířov — Frýdek–Místek — ČSAD Havířov a. s.
Ostravice — Bílá — Prostřední
Bečva 

— linka bude zastavovat na zastávce Frýdek–Místek, Frýdek, autobusové
nádraží

910380 Ostrava — Frýdek–Místek — Connex Morava a. s.
Frenštát p. R. — Rožnov p. R. —
Horní Bečva 

910381 Ostrava — Frýdek–Místek — Connex Morava a. s.
Kozlovice — Tichá — Frenštát p. R. 

940096 Horní Bečva — Rožnov p. R. — ČSAD Vsetín a. s.
Frenštát p. R. — Frýdek–Místek
— Ostrava 

940097 Rožnov p. R. — Frenštát p. R. — ČSAD Vsetín a. s.
Frýdek–Místek — Ostrava 

— linky budou mít na území statutárního města Frýdek–Místek zastávky
Frýdek–Místek, Místek, Anenská a Frýdek–Místek, Místek, Frýdlantská z dů-
vodu přípojů v úseku trasy linky Frýdek–Místek — Horní Bečva a z důvodu
bezpečnosti řidičů. 

Uvedený spoj č. 58 linky 860301 bude uspíšen od změn jízdních řádů, tedy
od 9. 12. 2007.
Odjezd ze zastávky Palkovice Tomis v 5.55 hodin.
Příjezd do F–M aut.nádraží v 6.16 hodin.
Spoj již není možné uspíšit na 5.50 hodin z důvodu oběhu vozidel

S pozdravem
Vladimír Pavlásek, vedoucí osobní dopravy ČSA

Má to smysl. Třiďte odpad.
Obec Metylovice obsadila 3. místo v Moravskoslezském kraji ve

výtěžnosti separovaného odpadu pod názvem „O keramickou po-
pelnici“. Tato aktivita se koná v rámci realizace projektu „Intenzifi-
kace odděleného sběru a využívání vytříděných složek komunální-
ho odpadu včetně využití jeho obalové složky“, který realizuje Mo-
ravskoslezský kraj ve spolupráci s právnickou osobou EKO-KOM,
a. s. Za bronzový stupínek obdrží obec Metylovice z prostředků Mo-
ravskoslezského kraje peněžní dar ve výši 10 000 Kč. Chtěl bych tedy
poděkovat všem občanům, kteří se již zapojili do separace jednotli-
vých složek domovního odpadu a naopak apelovat na ty, kteří tak
ještě neučinili, aby začali třídit odpady na:

Využitelné — tyto odpady je možné dále zpracovat, např.: papír
a lepenka, sklo, plasty (PET lahve, folie, kelímky. Tyto druhy odpadu
ukládejte do barevných nádob v obci. 

Objemné — to jsou odpady, které se nevejdou do popelnice,
např.: starý nábytek, koberce, linolea, umyvadla, toalety, kuchyňské
linky, elektrotechnika, drobný stavební odpad atd. Tyto odpady mů-
žete odvézt na sběrný dvůr do Frýdlantu n. O. nebo si počkat na pra-
videlný jarní a podzimní svoz prováděný Frýdeckou skládkou, a. s.

Nebezpečné — tyto odpady mají nebezpečné vlastnosti, proto se
nesmí vyhazovat do popelnice, např.: léky, zářivky, výbojky, akumu-
látory, galvanické články (baterky), ledničky — mrazničky, barvy, le-
pidla, oleje a nádoby jimi znečištěné atd. Nebezpečné odpady od-
nášejte rovněž do sběrného dvora nebo opět vyčkejte pravidelného
sběru spolu s velkoobjemovým odpadem. Léky nevyužívané nebo
s prošlou lhůtou spotřeby také můžete odevzdat v lékárně, baterky
zase v jednotlivých obchodech v Metylovicích.

Ostatní — odpady, které vám zbudou po vytřídění všeho, co je
možné dále využít, např.: znečištěné — mastné obaly od potravin,
voskovaný papír, textil, porcelán, žárovky, popel, zbytky masa a kos-
tí apod. To jsou vlastně jediné druhy odpadů, které byste měli vyha-
zovat do koše na odpadky a poté do popelnice nebo kontejneru před
vaším domem.

VYUŽITÍ ODPADŮ
Při recyklaci jsou zpracovány odpady na nové materiály. Každý

z nás svým chováním přímo ovlivňuje další „život“ odpadu — po-
kud ho správně roztřídíte, umožní tak jeho recyklaci a znovupou-
žití; pokud ho vyhodíte do popelnice, odpad se uloží na skládce
nebo se jinak bez dalšího využití zlikviduje a obec zaplatí vyšší ná-
klady spojené dopravou a uložením, tzv. skladkovným, které rok
od roku roste. 

Recyklace papíru 
Slisovaný sběrový papír poslouží k výrobě nového papíru, stejně

jako když se vyrábí ze dřeva, přidává se do směsi na výrobu papíru.
Papír je možné takto recyklovat asi pětkrát až sedmkrát. 

Výrobky z recyklovaného papíru: novinový papír, sešity, lepenko-
vé krabice, obaly na vajíčka, toaletní papír apod. 

Recyklace skla 
Vytříděné sklo se rozdrtí a přidá do výchozí směsi k výrobě nové-

ho skla. Nejčastěji se takto vyrábí lahve na minerálky a pivo a jiné
skleněné výrobky. Ušetří se při tom mnoho energie a surovin, při-
čemž sklo se dá takto používat vlastně donekonečna. 



Recyklace plastů 
Každý druh plastů je zpracováván jinou technologií, protože mají

odlišné složení a vlastnosti. Z PET láhví se vyrábějí vlákna, která se
používají jako výplň zimních bund a spacáků nebo se přidávají do tzv.
zátěžových koberců. Z fólií (sáčků a tašek) se opět vyrábějí fólie a růz-
né pytle, např. na odpady. Pěnový polystyren slouží k výrobě speciál-
ních cihel. Ze směsi plastů lze vyrábět odpadkové koše, zahradní ná-
bytek, zatravňovací dlažbu, protihlukové stěny u dálnic apod. 

Recyklace kovů 
Kovové odpady ze sběren druhotných surovin či sběrných dvorů

putují do hutí, kde přetaví. Potraviny a barvy, které v nich zbyly, sho-

ří při teplotě 1700 °C. Z některých plechovek tak vznikne znovu stej-
ný výrobek, nebo třeba různé odlitky, tyče a desky. 

Recyklace nápojových kartonů 
Nápojové kartony je možné recyklovat dvěma způsoby: 
V papírnách — papír tvoří většinu tohoto obalu, takže je možné

ho zpracovávat stejně jako starý papír. Zbytky hliníku a polyethyle-
nu lze využít přímo v papírně při výrobě páry nebo pro ohřev vody
či dále zpracovat na palety apod.

Na speciální lince — nápojové kartony se rozdrtí a drť se za tepla
lisuje do desek, které je možné použít např. jako stavební izolace. 

starosta
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Z pamětí
Ondřeje Lepíka

Josef Halata cvičil zpěv jak kostelní tak
i pro koncertní vystoupení. 

Přestože jsem neuměl zpívat ani neměl
hudební sluch, chodil jsem s kamarády do
zkoušek. Varhaník se neodvážil vyhodit mě
z obavy, že by přestali chodit z dolního kon-
ce i ti ostatní.

Jan Cviček ze „lhotských zadkův“ přinesl
jednou do zkoušky pod kabátem ježka a ne-
pozorovaně ho vypustil pod stůl. Nic netuší-
cího varhaníka čekala bezesná noc. A tak při
následujícím setkání rozlíceně vyšetřoval,
kdo to provedl, aby s ním vyrazil dveře. Jisté
podezření sice měl, ale nic mu neprokázal.

Kamarád Karel Šigut od „ujca Kolořa“ měl
rukovat na vojnu. Byl jsem se s ním rozlou-
čit. Když mě po desáté hodině večer vypro-
vázel na zápraží, uviděli jsme v Šigutově „liš-
čí“, tam kde má nyní vekend Jan Šigut Ště-
pánův zvláštní červené světlo. Nehýbalo se.
Zůstali jsme trochu zaražení. „Což nejsme
rekruti? Pojďme se podívat“, navrhl Karel.
Popadli jsme každý jednu loukoť od vozu,
které se sušily pod stěnou dílny a vydali se
nahoru k lesu. Ke světlu jsme se plížili každý
z jedné strany. Zářilo ve ztrouchnivělém pa-

řezu. Ztuhli jsme. Bylo ticho, neslyšeli jsme
žádný podezřelý šustot. Jištěn kamarádem,
sebral jsem odvahu a sáhl loukotí do světla.

Ve vykotlaném pařezu stála litrová láhev
od piva s uraženým dnem s hořící svíčkou
uprostřed. Barevné sklo sklenice dávalo
světlu tak nezvyklou strašidelnopu barvu.

Kořist jsem si odnesl domů a při nejbližší
příležitosti udeřil na Jana Cvička. Přiznal se.
Světlo bylo určeno jeho „ujcovi“, starému
Kubalovi zvanému Chudoba. Ten totiž věřil,
že se peníze v noci suší a vydávají přitom

ohnivý lesk. A tak se Cviček rozhodl, že je
strýcovi „usuší“ přímo proti oknu.

V roce 1914 jsem byl na jaře potřetí u od-
vodu a dostal zelený lístek s německým ná-
pisem — tělesně slabý, zbraně neschopný.
Měl jsem po starosti. Naše spolková činnost
se v té době vystupňovala. Nebylo neděle,
aby někde nebylo orelské cvičení nebo ha-
sičský výlet. Protože 29. června bylo svěcení
praporu ve Frýdlantě a zároveň orelský vý-
let v Ostravě, rozdělili jsme se. Část kamará-
dů šla do Ostravy, já se připojil k těm co, šli
do Frýdlantu. 

Odpoledne byla ještě zahradní veselice
a tak jsem se vracel před soumrakem. Pot-
kal jsem bratry, kteří byli v Ostravě. Výlet byl
rozpuštěn, protože v Sarajevě zastřelili ná-
sledníka trůnu Ferdinanda.

Mezi lidmi zavládla tísnivá nálada. Mno-
zí soudili, že bude vojna. Moc jsem tomu
nevěřil. A potom, vojákem jsem nebyl.
O válce jsem četl pouze v kalendáři nebo
dějepisné knížce. Něco jsem si pamatoval
i z vypravování pamětníků, kteří bojovali
v roce 1866 nebo v bosenském tažení. Novi-
ny neustále přinášely podrobnosti o atentá-
tu a různé politické úvahy. V tomto ovzduší
uplynuly čtyři týdny.

Marie Bartková

Nihil novum sub sole
aneb nic nového pod

sluncem!
Taky říkáte, že za nás, za nás, panečku to

byly zimy, dva metry sněhu a mrzlo až praš-
tělo. A léto? To byly „hyce“ a ne jak teď! Bylo
tomu tak nebo máme i v této oblasti krátkou
paměť? Tak se přesvědčíme jak tomu v Me-
tylovicích podle kroniky ve skutečnosti bylo.
1897
Zima mírná, jaro deštivé, taktéž léto i pod-
zim. Pomrzly rozkvetlé stromy, porostlo
obilí, ale žně přesto dobré, v červenci a srp-
nu po deštích povodně.
1907
Zima studená, vlhké a chladné jaro, léto
a i podzim. Špatná všeobecná úroda, ovoce
málo, švestky žádné, málo medu.
1917
Mimořádně suchý rok (od počátku května do
15. srpna vůbec nepršelo, 15. 8. trochu deště,
potom opět teplo a sucho do podzimu, zato
potom velké deště. Senoseč nebyla, posečené
louky jako vypálené, obilí zaschlo, zvláště ovsy

(stébla krátké, trhala se ručně). Krmí se větve-
mi stromů, brambory zaschly, není vody ve
studnách, u školy připraveny povozy s vodou
pro rodiny, jedině úroda medu mimořádná.
1927
Střídavá zima, která se táhne až do května
(v lednu teplo, koncem ledna mráz, mnoho
sněhu, od 14. 2. do 21. 2. teplo, potom opět
mrazy. Chladné jaro s častým sněhem, ještě
13. 5. silně sněžilo. Po 14. 2. přílet špačků,
kvetou petrklíče, 13. 5. se pod tíhou sněhu
lámou stromy.
1928—1945
Nejsou nebo nebyly vedeny záznamy
1947
Mírná ale sněživá zima, mimořádné suché
jaro a léto. Dobrá senoseč, ale zaschlé obilí
a okopaniny.
1957
Zima mírná a krátká, časné jaro, teplé ale
i deštivé léto. 14. 8. větrná smršť s bouří.
V březnu výsadba brambor, dobrá senoseč
a žně, dobrá sklizeň brambor, hodně ovoce,
hlavně švestek, smršť poškodila krytinu
kostela a vyvracela stromy v sadech.
1966

25. 7. „Stoletá voda“ po roce 1858, všechny
potoky z břehů, na hlavní silnici 1 m vody,
odnos stavebního materiálu, zdí, zvířat!
1967
Mírná zima, jaro vlhké, léto i podzim teplé.
Dobrá všeobecná sklizeň.
1977
Mírná zima, ojedinělé mrazy, zpočátku stu-
dené jaro, průměrné léto, podzim velmi
teplý a suchý
1987
Do 10. 2. velmi chladno a mnoho sněhu,
velmi chladné a vlhké jaro, dosti chladné
a vlhké léto, teplá první část podzimu
1997
Zima pozdní, jaro zpočátku chladné (celý du-
ben sněžení), zbytek jara teplý a suchý. V čer-
venci mimořádné silné a dlouhotrvající deště,
hrozí povodeň i u nás (riziko přetečení hráze
na Šancích), podzim krátký, říjen ke konci se
sněhem a mrazem, potom mírně do vánoc.
2007
No uvidíme!

Tak co, ono to opravdu bylo pouze někdy
a my si pamatujeme je to dobré, že!
Také jeden s krátkou pamětí Věnomír Merta
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Podle čeho máme název?
Vývoj názvu obce je zajímavý. Po prvním označení latinském

„Mothil“ z listiny z roku 1299 je název z roku 1437 „Motolovice“ ve
staročeštině a potvrzuje domněnku, že název vznikl podle lokátora
a pravděpodobně i prvního fojta jménem „Mochttel“ nebo „Motll“. 

A co, lépe řečeno kdo byl ten lokátor? Takže se podívejme do his-
torie. Podle dochovaných historických záznamů byl v roce 1267 na
katastru Metylovic prales, ale již v roce 1299 už kolonizační ves o 20
lánech (asi 400 ha). Takže konolizace. Jak asi probíhala? Vybraný
a potvrzený lokátor shromáždil kolonizátory a přivedl je na místo.
Lokátor, který byl zároveň i 1. fojtem vesnice, (u nás pravděpodobně
výše uvedený Mochttel nebo Motll) byl vyměřovačem a organizáto-
rem výstavby. Za to dostal od vrchnosti (v našem případě od bisku-
pa olomouckého) výody: držení několika lánů polí, svoboně vybíral
z dalších lánů plat od usedlých sedláků, měl vesnickou soudní moc,
podíl na pokutách a směl na svém majetku osadit potřebného ře-
meslníka: kováře, koláře, řezníka, pekaře, krejčího, mlynáře, ševce,
mohl lovit i nízkou zvěř — vlky, zajíce, lišky, čepovat pivo a víno.
Spravoval ves, vybíral vrchnostenské poplaty a posílal za feudálních
tažení svému pánovi ozbrojeného střelce s koněm. Byl tedy podo-
ben šlechtickému manovi. I bez zachovalých listin si tak můžeme
uděla představu o působení prvních metylovských fojtů. První me-
tylovský fojt sebou pravděpodobně přivedl zemského měřiče-agri-
mensora. Postupovali podél toku Metylovského potoka. První lány
(fojtovy) byly vyměřeny na „Vrchovině“, u pramene potoka. Na při-
děleném lánu si osadníci vybudovali nejdříve jednoduchý srub, pří-
bytek pro svou rodinu a v zimě i pro dobytek. Uprostřed bylo ohniš-
tě, kouř stoupal otvorem ve střeše. Postupně budovali oddělený
chlév, potom své příbyt rozděli na „černou“ a „bílou“ jizbu. V černé
byla kuchyň bez oken. Pak vybudovali obývací světnici s pecí, ku-
chyň s ohništěm a nakonec oddělili obývací světnici od kuchyně
síní. V konečné fázi vznikl ještě výměnek pro staré hospodáře. Takže
to nám uvádějí chistorické prameny uvedené v publikaci 700 let
obce Metylovice za které čerpal

Věnomír Merta

Historky
Na webových stránkách obce chci v co nejkratší době zavést

i stránku o metylovském volejbalu. Její součásti bude i oddíl mapu-
jící veselé historky metylovského volejbalu. Takže jako ochutnávka
dvě z nich.

ZUBY
Na naše volejbalové zápasy chodili skalní fandové, kteří s námi jez-

dili i na některé zápasy. To v případě, že jsme jeli skříňovou Avií, což
byl vždycky zážitek. Mezi „korbou“ a kabinou se muselo domlouvat
takovou hadicí, aby řidič zastavil, protože si pasažéři chtěli odskočit.
Fandové se občerstvovali svými zásobami již cestou na zápas a sa-
mozřejmě i v průběhu zápasu. Ono pak to fandění totiž dostalo ten
správný říz. Nutno podotknout, že nikdy nedošlo k nějakému fyzic-
kému střetu s domácími fanoušky, protože naší skalní byli pánové
většinou hodně přes šedesátku. Jednou jsme se vraceli, tuším, že
s Troubek a za Přerovem se otec Fely Mališe (jeho tatínkovi už bylo
dost přes sedmdesát) najednou vzpamatoval a říká svému kamará-
dovi: „Ty, Bohušu, šakra, ja šem tam něchal kajsi žuby“. Tak jsme na-
šim dorozumívacím zařízením oznámili řidiči, že se vracíme. Domá-
cí, kteří ještě byli na hřišti a oslavovali vítězství nebo porážku, tak jak
je v této soutěži zvykem, se divili, když z Avie vyskákali hráči Metylo-
vic a protože to nebylo tak dávno co byli „metylovičáci“ na vojně, vy-
tvořili perfektní rojnici a začali něco hledat. Hledání se nezúčastnili
již trošku unavení oba starší fandové, kteří v Avii podřimovali. Asi po
půlhodině důkladného, leč marného, hledání jsme se to rozhodli za-
balit. Oznámili jsme nešťastníkovi výsledek a rozjeli se domů. Asi po
dvaceti kilometrech se Bohuš probral, chtěl si zapálit, ale cigareta mu
spadla na zem a jak se pro ni shýbl a šmátral po sedadlem najednou
říká: „Ty, Valušu, něsu to tvoje zuby?“ To víte že byly! Pan Mališ měl
totiž ve zvyku velice vehementně povzbuzovat a jak se rozčílil, tak mu
zuby vypadávaly, a proto si je v průběhu utkání dával do kapsy. No
a ony mu v té Avii, jak nastupoval, vypadly. Takže zuby se šťastně na-
šly, ale to nebyl konec. Z Avie se totiž vystupovalo po takových třech
schůdcích. Samozřejmě ti starší, my mladší jsme prostě seskočili. Po
příjezdu domů si však jeden z účastníků chtěl dokázat, že je ještě Jura
a protože vystupoval na kraji vesnice řekl si, že také seskočí. No, mělo

to pro něj fatální následky. Nejen v podobě cestovního „lišeje“, ale jak
jsme se dozvěděli, schytal to doma od ženy nejen slovně a Satík měl
pak na dlouho se zájezdy „utrum“.

ŘIDIČ
Na kratší vzdálenosti jsme jezdili osobními auty. Nebyl by to pro-

blém nebýt jednoho řidiče mezi námi. Jeho řidičské umění bylo sice
velmi dobré, horší to bylo s dodržováním předpisů. Došlo to tak da-
leko, že kluci radši jeli ve čtyřech autech, protože s Honzou „Ištva-
nem“ cestovat, to byl horor. Někteří s cestováním s ním byli tak frust-
rování asi jako mladý Hrušínský ve filmu Postřižiny z Hanzlíka. Když
Honza jel sám mělo to dvě výhody. Ta první byla, že ti, kteří s ním ne-
jeli byli před zápasem celkem v klidu a mohli se na něj soustředit a ne
se první hodinu vzpamatovávat z jízdy! Třeba když se jelo z vedlejší
na hlavní na „stopku“ přímo s jeho slovy „včera tu nic nejelo“, odbo-
čení přes „dvě čáry“ se slovy, „hergot, nějak jsem se zamyslel a přejel
jsem to“ a tak dále a tak podobně. Tou druhou bylo, že když Honza jel
sám, přijel na zápas na poslední chvíli a prohlásil: „Chlapi, dneska je
to v cajku, vyhrajem, dělal jsem co jsem mohl, dneska mi to bude
skákat, jsem o „dvě kila (někdy o pět kilo) lehčí.“ No ono to nemělo
nic společného s tím, že by držel dietu, ty „kila“ znamenaly průvan
v jeho peněžence po zaplacení pokut. Je však také pravda, že jsme
potom skoro vždy vyhráli. To všechno jsem, když jsem na závěr kari-
éry přišel zpět do Metylovic hrát, slyšel, a protože jsem najezdil za
hráčskou kariéru dost kilometrů s různými řidiči různých kvalit,
myslel jsem si, že mne nemůže nic moc tak překvapit. Vážení, pře-
kvapilo! Jeli jsme na turnaj do Staříče. Turnaj jsme odehráli v pohodě
a protože zpátky do Metylovic je to tak maximálně dvacet kiláků roz-
hodli jsme se, že se stavíme na „pivko“ až doma. Dvacet kiláků! Vá-
žení, projel jsem tenkrát s autobusem velkou část východní Evropy
a můžu říci, že jsem si myslel, že nemohu zažít nic horšího než na
cestách v Rumunsku. Mýlil jsem se! Po turnaji začalo poprchávat.
Prvním překvapením pro mne bylo, když do auta s Honzou nikdo ne-
chtěl nastoupit, někteří uvažovali dokonce o autobusové dopravě
a někteří dokonce o taxíku. Nakonec se dohodli s kamarády z vedlej-
ší vesnice, že je za úplatu do Metylovic „hodí“. Ne tak já. Říkal jsem
si, že Honzu musím na těch dvaceti kilácích ukáznit a nic se nemůže
stát. Dnes si říkám: „Blahoslavení chudí duchem!“ Ještě jsem skous-
nul, když jsme projeli frekventovanou křižovatku na červenou. Dále
jsem jen hovořil jako navigátor: „Honzo, v klídku, jsme tam za dvacet
minut, nikam nespěcháme, pohodička, je mokro, nikam se neženem
a podobně.“ Už jsem si myslel, že to všechno na základě mých zklid-
ňujících slov dobře dopadne. Nedopadlo! Jestli to znáte, na Metylovi-
ce se odbočuje z Palkovic a na začátku této vesnice je parkoviště ze-
mědělského družstva. Když jsme odbočovali, přijížděla motorka
s červeným praporkem protože za ní jely kombajny z pole. Určitě jste
je už někdy viděli jak se vracejí z pole a mají za sebou složené ty lišty,
co sekají obilí. Minul nás jeden, druhý, třetí. Nic! Honza na to šlápnul
v domnění, že jsou všechny pryč. Nebyly! A nejen to! Ten poslední
měl tu lištu na „štorc“ přes celou cestu. A co následovalo byl pro mne
nezapomenutelný zážitek. Viděl jsem jen jak ta lišta narazila na před-
ní kapotu, poskočila a zastavila se o okenní sloupky. Sklo se vysypa-
lo. Tenkrát byla taková móda chodit v dřevácích, já po turnaji jsem se
osprchoval a naboso jsem si je nahodil. Jak se vysypalo přední sklo,
vyskočil jsem v šoku z auta, střepy samozřejmě se mi do těch dřevá-
ků dostaly a trochu krve z toho bylo. No nic moc. Ale tehdy jsem za-
žil druhý a to ještě větší šok! Honza tam úplně v klidu hodil zpátečku
(a teď se omlouvám za tuto reprodukci na těchto stránkách, ale bez
toho by to nebylo ono) prohlásil: „K…a, já se na to můžu vysrat, to je
ten měsíc už čtvrtá buračka!“ Tak tam jsem konečně pochopil proč
jezdí sám! 

Věnomír Merta

Počítačové školení seniorů 
V měsíci říjnu proběhlo v počítačové učebně Základní koly v Me-

tylovicích neobvyklé školení. 12 odvážných adeptů, převážně senior-
ského věku se v 10 hodinách, snažilo zbavit zbytečného ostychu před
fenoménem doby — osobním počítačem. Školení příznačně nazvá-
no „Senioři, nebojte se počítačů“ vedli ve 4 skupinách po 3 „žácích“
Věnomír Merta a Milan Hajdušek. Věkový průměr byl okolo 65 let.

Hlavním cílem školení bylo motivovat seniory k použití počítače
doma a vybavit je pro tento účel základními uživatelskými znalost-
mi a dovednostmi, a to včetně schopnosti tyto dále aktivně samo-
statně rozvíjet.



Malý časový prostor pochopitelně neumožňoval, aby adepti ode-
šli jako počítačoví experti, ale věřím, že základy základů zvládli. Za-
pnout počítač, vytvořit nějaký soubor čí dokument, ten pak poslat
elektronickou poštou, a pro zábavu a poznání zabrouzdat po Inter-
netu. Domácím procvičováním si jistě získané poznatky zafixují
a rozšíří. Pokud budou trávit tolik času u počítače jak jejich vnuci,
snadno se jim to povede. Rád bych touto cestou požádal jejich
mladší rodinné příslušníky. Pusťte babičku čí dědu k počítači a po-
možte jim trochu.

Samostatnou kapitolou byl přístup a chování svěřených studentů.
V hodinách, ani o přestávkách nikdo nehlučel, tajně nekouřil, nepo-
žívaly se alkoholické nápoje. Ba, nebylo cítit ani „marjánku“. Zkrátka
vše naprosto pohodové a příkladné. Výuka proběhla bez poznámek
čí jiných zápisů. O tom, že by měli být informováni rodiče, ani řeči.

Celá aktivita připomínala dřívější Akce Z. Senioři nic neplatili, ško-
litelé učili zadarmo, škola poskytla prostory a učebnu s počítači bez-
platně. Takže speciální poděkování patří paní ředitelce Mgr. Aleně
Kořínkové a panu učiteli Aleši Prokopovi. Ti oba projevili velké po-
chopení a aktivním, operativním přístupem pomohli ke zdaru akce.

Rovněž poděkování patří i paní uklízečce Petře Halasové, která
měla trpělivost s příchody a odchody pozdních studentů.

Zájem o školení byl veliký, na všechny přihlášené se bohužel z ka-
pacitních důvodů nedostalo. Proto závěrem jeden námět pro zastu-
pitelstvo. Je mi jasné, že zastupitelstvo obce plní jiné funkce než se
zabývat počítačovou gramotnosti seniorů, ale kdyby se například
sehnal nějaký šikovný „studentík“, tak by se za poměrně nízké ná-
klady, mohli proškolit i další zájemci z řad občanů. Vždyť nebát se
počítačů, by chtěly i mladší ročníky.

Milan Hajdušek 

Zajímavá soutěž pro celou rodinu
Vážení rodáci,
obracíme se na Vás s žádosti o podporu nového originálního pro-

jektu obecního internetu pod názvem „Školáci z Metylovic“. Tato
aktivita je podpořena soutěži o hodnotné ceny.

Chceme se pokusit o zobrazení co nejdelší nepřerušené časové
řady fotografií celých třídních kolektivů z naší školy v Metylovicích,
od současnosti, až do co nejvzdálenější historie. (např. 1. třída škol-
ního roku 2006/2007 až 1. třída školního roku 1937/1938).

Hlavním soutěžním kriteriem je foto z 1. třídy. Myslí se tím klasic-
ké školní fotky celé třídy, typu „malí dopředu, velcí dozadu“ s tabul-
kou ročníku uprostřed, čí jim podobné. Pochopitelně i nesoutěžní
snímky z vyšších ročníků nás také potěší. 

Proto Vás žádáme o možnost naskenování (počítačového digitál-
ního ofocení) Vašich skupinových fotografií ze školních let na naší
škole v Metylovicích a následného doručení na Obecní úřad

Jsou 3 možnosti jak se fotosouteže zúčastnit.
1. Buďto si naskenujete fotografií sami v rozlišení 300 DPI (bodů

na palec) a poté ji ve formátu .jpg, pošlete na emailovou adre-
su: ruzena.vrbova@giff.cz, paní Růženě Vrbové na Obecní úřad.

2. Je taky možno tyto naskenované fotky doručit, či zapůjčit na
Obecní úřad na CD, DVD, flash disku, čí jiném nosiči.

3. Navštívit v úředních hodinách Obecní úřad, kancelář paní Rů-
ženy Vrbové, přinést fotku a tu nechat naskenovat na scanneru

Obecního úřadu. Skenování trvá cca 3 minuty. Fotku si pocho-
pitelně můžete bez poškození odnést ihned zpět. Maximální
velikost reálné fotografie ke skenování je A 4. (21 × 29 cm). Za-
rámované fotografie přijímány nebudou.

Ve všech případech žádáme, aby v přiložené textové části byli
identifikováni na fotografií pokud možno všichni spolužáci, (jméno
a příjmení, pozice na fotografii, jméno učitele čí učitelky, školní rok).
Uveďte i jméno soutěžícího a zpáteční kontakt. Soutěžící nemusí
být na fotce přítomen. (Vnuk může poslat dědovou fotku).

Všechny přijaté fotografie, (i ty nesoutěžní, to je z 2.—5. třídy) bu-
dou umístěny na obecních webových stránkách v odkazu Fotogale-
rie. Tam se také dozvíte, které fotky jsou již ve fotogalerií umístěné. 

Ti z Vás, kteří budou nejrychlejší s fotkou 1. třídy v rámci daného
školního roku, dostanou ihned na Obecním úřadě drobnou pozor-
nost (propisku, otvírák na PET láhve a kvalitní igelitovou tašku)

Ze všech přispěvatelů, (premiantů fotografií 1. třídy), kteří budou
mít umístěné své fotky v soutěžní sekci Fotogalerie, budou vyloso-
váni ve čtvrtek 7. února v 16.00 hodin za přítomnosti pana starosty 

3 výherci, kteří budou odměněni: 
1. místo — značková sportovní taška Slazenger
2. místo — značkové dárkové balení Lancetti — deštník + šála
3. místo — vyměnitelný disk v kůži — USB port 2,0 s kapacitou

512 MB
Navíc bude odměněn i přispěvatel, které dodá nejstarší fotku (bez

ohledu na ročník). Odměnou mu bude bavlněné tričko s límečkem.
Všechny odměny poskytla společnost Hanácká kyselka s. r. o.

Výše uvedené odměny jsou k vidění na Obecním úřadu u paní Vr-
bové.

Výsledky losování budou zveřejněny na obecním internetu
a v dalším čísle obecního Zpravodaje, kde budou vytištěny i soutěž-
ní fotky vylosovaných výherců.

Soutěž začíná v prosinci 2007 dnem distribuce obecního Zpravo-
daje. Ve stejný den budou umístěna pravidla i na webových strán-
kách obce www.metylovice.cz v odkazu Zajímavosti a tipy pod ná-
zvem Soutěž. Výzva k soutěži bude vyhlášena i obecním rozhlasem.

Uzávěrka soutěže bude v pondělí 4. února 2008 v 17.00 hodin.
Dotazy k soutěži Vám může zodpovědět také paní Vrbová na čísle

558 686 129.

Poznámka:
do soutěže nebudou zahrnuty příspěvky „kuferkořů“ z jiných ves-

nic a měst.
Na Vaši spoluprácí se těší Milan Hajdušek a Růžena Vrbová.

Zimní úvaha o letní stížnosti
Jedním z nedávných diskusních témat odposlechnutých v naší

vesnici, byla stížnost občanů okolo Sokolovny na hlučnou letní dis-
kotéku, řešení této stížnosti a následné informační šumy k zimní
plesové sezóně.

Rád bych popsal tyto záležitosti blíže, neboť se v různé míře týka-
jí nejen mě, ale i větší skupiny spoluobčanů. Začátek je v létě; zhru-
ba uprostřed prázdnin, kdy se konala 10. srpna v tělocvičně letní ta-
neční zábava (diskotéka) s živou reprodukovanou, elektronicky ze-
sílenou hudbou. Její hlasitost a průběh přesáhl rámec snesitelného.
Proto občané bydlící poblíž sepsali následující stížnost a ta byla dne
23. 8. 2007 předána na Obecní úřad pro Zastupitelstvo obce.

Pro orientaci jen nestručný výtah

Věc: Stížnost občanů na porušení nočního klidu dne 10. 8. 2007
Dne 10. srpna se konala v tělocvičně taneční zábava se skupinou

Krakatit. Akce, jež začala před 20. hodinou skončila okolo 3 hodiny
ranní. S výjimkou krátkých přestávek zněla po celou dobu velice
hlučná hudba, která velmi narušovala noční klid mnoha desítek
občanů, žijících v okolí tělocvičny. Hluk elektrofonické hudby
z otevřených oken tělocvičny přesáhl veškeré možné hygienické nor-
my. Po ukončení hudební produkce se účastníci ještě několik hodin
hlasitě rozcházeli a byl zvýšený dopravní provoz v okolí tělocvičny.

Rovněž úklid po akci byl prováděn nad ránem a přispěl k tomu,
že se po celou noc nedalo spát. Nevhodné chování mnohých velmi
mladých či mladistvých a opilých účastníků je také mimo jakouko-
liv toleranci (shozené kontejnery na odpad v potoce, či převrácené
květináče, rozbité výplně propagačních skřínek z minulých podob-
ných zábav).

Tím byla mnohonásobně a opakovaně porušena platná Vyhláš-
ka č. 1/1996 o ochraně pořádku a nočního klidu v obci Metylovice,
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vydaného zastupitelstvem obce 1. 2. 1996. Vzhledem k tomu, že tě-
locvična se nachází v centru obce, jsou nadměrnému hluku vysta-
veny rodiny s dětmi, pracující a starší lidé, kteří tento hluk a noční
neklid špatně snášejí.

Připomínáme, že tento případ není ojedinělý. Pořadatelé, kteří
jsou za průběh akce zodpovědní, jsou pasivní, a do průběhu akce
nikterak nezasahují, čímž tolerují jednoznačné porušování vyhláš-
ky. Byly porušeny snad všechny jednotlivé body této vyhlášky. Při-
tom již z minulé stížností 32 občanů vědí, že byli zástupci Obecního
zastupitelstva na tuto skutečnost upozorněni, a vystavují se tak ne-
bezpečí sankcí, až do výše 100 000 Kč. Z toho je zřejmé, že pořadate-
lům zkrátka schází obyčejná lidská slušnost, na kterou doplácejí
ostatní slušní občané v okolí tělocvičny. O respektu k závazným
obecním vyhláškám ani nemluvě.

Zarážející lhostejnost vykazuje i Zastupitelstvo obce. Na Obec-
ním zastupitelstvu v lednu 2007 si občan Milan Hajdušek stěžoval
na dodržování obecně závazné vyhlášky o rušení nočního klidu po
hlučné prosincové zábavě se shodnou skupinou Krakatit. O měsíc
později mu bylo na dalším Zastupitelstvu obce sděleno doslova:

viz zápis ZO: ve vyhlášce č. 1/1996 o ochraně pořádku a dodržová-
ní nočního klidu v obci Metylovice není dovoleno — rušit noční klid
v době od 22.00 hod. do 6.00 hod. hlukem, křikem, zpěvem, hlasitým
hovorem nepřiměřeným dotčenému místu a podmínkám v něm
a další.

Nic víc. Žádné šetření, vyvození odpovědnostním čí udělení dříve
slibovaných sankcí. 

Vzhledem k tomu, že objekt tělocvičny a kinosálu je pro podobné
akce naprosto nevhodný, opakovaně a důrazně žádáme, aby další
podobné akce nebyly zastupitelstvem obce povolovány. V případě, že
zastupitelstvo obce opět alibisticky rozhodne, a nebude naší stížnosti
řádně v duchu Vyhlášky č. 1/1996 o ochraně pořádku a nočního klidu
vyhověno, vymezujeme si právo stížnost mediálně prezentovat pro
širší okruh veřejnosti (od obecního rozhlasu a zpravodaje, obecní in-
ternet, a podobně.)

Věříme, že Obecní zastupitelstvo, zvolené z vůle občanů Metylovic,
dá přednost nezadatelnému právu občanů na noční klid a ochranu
pořádku a tím i dodržování vlastních vyhlášek před pseudokulturní-
mi akcemi, převážně pro přespolní účastníky.

(podepsáno 32 občanů z blízkosti Sokolovny)

Poté jsem se zúčastnil schůze zastupitelstva obce dne 10. září.
Proběhla tam 45 minutová, poměrně ostrá, ale slušná diskuse, kdy
jsem vysvětloval, že je z mnoha právních a jiných důvodů nemožno
trpět nedále tento stav. Zastupitelé jsem upozornil i na možné ná-
sledky jak pro jednotlivce, pořadatelé, tak i obec. Ačkoliv je dle Jed-
nacího řádu povinnosti zastupitelstva provádět z jednání zastupitel-
stva zvukový záznam, tento proveden nebyl, neboť se zapomněl na-
bít záznamník a náhradní baterie nebyly.

V zápise ze ZO se objevila nic neříkající formulace. 
Ad 8) Zastupitelé pověřili kulturní výbor vyřízením stížnosti obča-

nů na rušení nočního klidu dne 10. 8. 2007, popř. vyvolali jednání se
zástupci složek, jejž pořádají zábavy v Sokolovně nad dodržováním
obecně závazné vyhlášky o ochraně pořádku a dodržování nočního
klidu v obci Metylovice. 

Kulturní výbor zasedl a projednal. Kdo čekal drsnou vyšetřovací
komisi, která věc na místě prověří, zeptá se stěžujících spoluobčanů,
zkrátka věc objektivně vyšetří „padni komu padni“, případně určí
konkrétní zodpovědnost za chyby, navrhne potrestání viníků, bude
notně zklamán. Málokdy se hodí přirovnání „strčil hlavu jak do pís-
ku jak pštros“ jako na tuto situaci. Členové komise pravděpodobně
inspirováni parodií oblíbeného televizního pořadu „Na vlastní uši“
podali spíše osobní výpověď o tom jaké mají dobré spaní.

V zápisu kulturního výboru je doslova napsáno: Z přítomných ne-
byl nikdo této taneční zábavě přítomen, ani se nezdržoval v okolí.
Objektivně proto nemůžeme zhodnotit, zda a do jaké míry byla vy-
hláška porušena. Proto se výbor rozhodl, aby bylo navrženo nové zně-
ní vyhlášky, kde by měla obec větší možnost ovlivnit konání akci od
22.00. do 6.00 hodin. 

Mezitím jsem si korespondoval s panem starostou a upozorňoval
na to, že stížnost stále není řádně vyřízená. Upozornil jsem jej, že
pokud není nikdo ze zainteresovaných poznat a uznat, že hluk je
větší, než se sluší, je třeba jej nechat změřit orgány k tomu určený-
mi, tedy pracovníky Krajské hygienické stanice.

Zastupitelstvu obce (myslím tím většinu) se však vyjádření kul-
turního výboru ke stížnosti zdálo dostačující, takže na dalším svém
jednání 22. 10. již mělo věc za vyřízenou a ukončenou. V diskusi
jsem opět upozorňoval, že jejich postup je protiprávní a že budu nu-
cen uplatnit svá občanská práva na „vyšší úrovni“.

Nepovažuji se za profesionálního stěžovatele, čí potížistu, ale tohle
se přehlédnout opravdu nedalo. Vzhledem k tomu, že pracuji v trochu
jiné branži, a neměl jsem o komunální legislativě ucelený přehled, byl
jsem se informovat. Navštívil jsem proto ostravské pracoviště Minis-
terstva vnitra — odbor dozoru a kontroly, Krajský úřad, Krajskou hygi-
enickou stanici a Stavební úřad. Připomínám, nebyl jsem si stěžovat,
byl jsem se radit. Úřednici, vesměs odborně zdatní a vstřícní, mě utvr-
dili v tom, že věc je vcelku jednoduchá a případná stížnost směrem na-
horu skonči problémem pro starostu, zastupitelstvo a pořadatelé. Také
jsem si udělal obrázek o právním vědomí zastupitelstva. Nic moc.

Mezitím pan starosta vyhověl mému podnětu a pozval pracovní-
ky Zdravotního ústavu k měření intenzity hluku při Předkrmašové
zábavě. Ti měřili 3. listopadu sobotní taneční zábavu se skupinou
Krakatit. Výsledek měření 61 dB místo zákonem povolených 35 dB.

Měření hladiny hluku na pondělním krmaši dne 5. listopadu byla
iniciativa pana starosty ing. Halaty, kterou jsem nepožadoval a ne-
chtěl. Byl jsem však požádán pracovníky Zdravotního ústavu, kteří
měření prováděli, abych je kvůli stejné metodice měření jako 3. li-
stopadu strpěl na svém pozemku. Tomu jsem vyhověl. Mimocho-
dem i toto měření dopadlo jednoznačně — 53 dB.

Měření dopadly tak, jak dopadnout musely. Vysoce překročené li-
mity. A to zdůrazňuji, navíc na rozdíl od letní zábavy, kvůli které byla
stížnost podaná, byla zavřena okna a v oknech vložené amatérské
protihlukové zábrany. 

Jen pro informaci hluková norma pro veřejné hudební produkce
od 22.00 hodin do 6.00 hodin je 35 dB. 

Pro dokreslení uvádím srovnatelné příklady hladiny intenzity hluku:
— hluk 80 dB — tunel metra, velmi silná reprodukovaná hudba
— 110 dB — hlasité obráběcí stroje, kovárna kotlů, diskotéka 
Po vzájemné domluvě s panem starostou, jsme se sešli 12. listo-

padu na Obecním úřadu znovu za účasti ing. Halaty, ing. Kulhánka
a ing. arch Bílka. Zrekapituloval se současný stav a navrhla se mož-
ná řešení. Přístup byl již mnohem vstřícnější a konstruktivnější. Vý-
sledkem bylo uznání stížností jako oprávněné, a následná omluva
pořadatelů z oddílu kopané v obecních mediích těm občanům, kte-
ří se cítili nadměrným hlukem poškozeni. Byl dán i přislib, že budou
provedena taková opatření, aby při dalších kulturních akcích byl za-
jištěn nejen pořádek a bezpečnost návštěvníků či hostů, ale aby byla
dodržená i přiměřená hladina hluku k nočním hodinám pro občany,
kteří bydlí v blízkosti Sokolovny. Oficiální oznámení ve věci vyřízení
stížnosti mi přišlo poštou 30. 11. 2007.

Jen pro dokreslení. Ve hře byly i výrazné finanční postihy. Ty moh-
ly za porušení zákona nepříjemně dopadnout na obecní rozpočet
a drtivě na rozpočet oddílu kopané. To rozhodně nebylo cílem stě-
žovatelů. Ostatně, já sám již několik let zajišťují bezplatně druž-
stvům oddílu kopané pitný režim. Věci vůbec nemusely dojít tak da-
leko, kdyby zainteresováni bystřeji pochopili, že tuto stížnost nelze
zamést pod koberec tak jako v minulosti.

Hlavním problémem diskoték, tanečních zábav a plesů, když ne-
počítám pasivitu pořadatelské služby při diskotékách pro mládež, je
technický stav Sokolovny. Kinosál byl primárně určen k promítání
filmů, případně pro decentní kulturní čí společenské akce na jeviš-
ti. Tělocvična, ta není v současné době pro hlučné akce vůbec uzpů-
sobena. Okna v aktuálním technickém stavu propouštějí snadno
nejen zvuk, ale i teplo, a to značně. 

Obec jako pronajímatel, se proto musí smluvně domluvit s vlast-
níkem objektu Tělocvičnou jednotou Sokol na takovém řešení, který
by umožnil technické úpravy objektu. Nutno je nově provést protih-
luková a protipožární opatření. Nezbytná bude asi výměna oken
a zprovoznění nové vzduchotechniky. Je jasné, že tato modernizace
bude mít i své náklady. Pochopitelně je nezbytně nutné i respekto-
vání a kontrola stávajících čí nových obecně závazných vyhlášek
k dané problematice.

Dalším tématem, ke kterému bych se rád vyjádřil, je šeptanda, že
mi, či části občanů, jde o to zakázat zábavy a plesy. To je nesmysl.
Právě naopak si myslím, že tyhle kulturně společenské akce patří ne-
odmyslitelně ke koloritu vesnice. Důsledně jsem vždy jasně defino-
val, že si spolu s občany stěžujeme proti nikým nekorigovaným zá-
bavám mimo rozměr zdravého rozumu s nezvládnutou pořadatel-
skou službou, kdy se čeká, co vše bude chtít provést mnohdy zdivo-
čelá mládež. Kdyby se letní stížnost vyřešila rychleji, spojitost s plesy
by se možná ani neobjevila. Myslím, že vůle okolních občanů pro ur-
čitou toleranci překročení norem hluku pří plesech a zábavách exis-
tuje, za předpokladu, že se nebude nic přehánět a pořadatelé si bu-
dou vědomí svých povinnosti a zodpovědnosti. Za sebe, mohu jen na
potvrzení předchozích vět uvést, že v minulých létech jsem podobné
akce při pozváních na ples vždy symbolicky finančně podporoval
a některým pořadatelům dával ceny do tomboly. I tento rok jsem do-
mluven, že na Hasičský ples dám něco pěkného do tomboly.
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Tento můj příspěvek mohl být napsán mnohem ostřeji, emotiv-
něji, s expresivními výrazy, či citacemi obzvlášť „povedených“ výro-
ků protistrany. Mohl by následovat výčet toho, co bylo porušováno
a jaké jsou možné postihy a sankce. Jistě však nebylo obsahem to-
hoto článku někoho zesměšnit, či z něj udělat troubu za to, že něco
neví, nebo že má na určitou věc jiný názor než já. Mám za to, že mé
vztahy se všemi zastupiteli jsou korektní a přátelské. Mé ambice byly
spíše informativně osvětové. Navíc jsem se utvrdil v tom, že když
něco chci dosáhnout a mám pocit pravdy, je to možné, ale rozhod-
ně to nepřijde samo. Spoléhat se na to, že zastupitelstvo vždy moud-
ře rozhodne, je dost naivní. Tento problém rozhodně není jen mety-
lovská záležitost. Stačí kouknout na přenosy z Parlamentu.

Ostatně všichni zájemci si mohou na obecních webových strán-
kách www.metylovice.cz přečíst v odkazu „O čem se hovoří“ celou
chronologicky seřazenou „kausu“ stížnosti občanů na hluk, včetně
související dokumentace a udělat si o všem vlastní úsudek, případ-
ně vyjádřit vlastní komentář. 

Milan Hajdušek

Ze sportu
Oddíl stolního tenisu TJ Sawyo Metylovice podstatně rozšířil

hráčskou základnu. Nynější stav je 25 hráčů, z toho 5 žáků. 4 druž-
stva se účastní okresních soutěží. A družstvo bojuje v okresním pře-
boru, B družstvo hraje 2. třídu, C družstvo 3. třídu okresní soutěže.
Oddíl také po dlouhé době přihlásil žáky do okresní soutěže. Zde
naši nejmladší prodělávají křest ohněm pod vedením Vlastíka Fol-
dyny.

Výsledková tabulka našich družstev po 10. kole:

OKRESNÍ PŘEBOR
11. Sokol Kozlovice 10 8 1 1 113:67 35
12. Slezan F–M B 10 8 0 2 119:61 34
13. Ferrum Frýdlant C 10 7 2 1 113:67 33
14. SK Nervy Čeladná 10 7 2 1 104:76 33
15. Sokol Krmelín 10 4 3 3 98:82 25
16. Orel Paskov B 10 5 0 5 81:99 25
17. Sokol Skalice 10 4 2 4 93:87 24
18. KST Dolní Lomná 10 3 2 5 83:97 21
19. Sokol Brušperk C 10 3 1 6 83:97 20
10. TJ Metylovice 10 2 1 7 71:109 17

11. W. Kom. Lhotka B 10 1 0 9 71:109 13
12. TTC Třinec 10 1 0 9 51:129 13

OKR. SOUTĚŽ 2 tř.
11. Slezan F–M D 10 9 1 0 129:51 38
12. Sokol Lískovec B 10 9 0 1 119:61 37
13. Sokol Ropice C 10 8 0 2 130:50 34
14. Ferrum Frýdlant D 10 7 1 2 103:77 32
15. W. Kom. Lhotka C 10 5 0 5 110:70 25
16. TŽ Třinec E 10 4 1 5 93:87 23
17. TJ Oldřichovice B 10 3 2 5 79:101 21
18. TJ Metylovice B 10 3 2 5 76:104 21
19. Sokol Dobrá B 10 3 0 7 74:106 19
10. Sokol Kozlovice D 10 2 2 6 62:118 18
11. Sokol Krmelín B 10 2 1 7 59:121 17
12. Orel Paskov C 10 0 0 10 46:134 10

OKR. SOUTĚŽ 3 tř. A
11. Ferrum Frýdlant E 10 10 0 0 133:47 40
12. Sokol Skalice B 10 7 0 3 108:72 31
13. Sokol Lhotka 10 6 1 3 105:75 29
14. Sokol St. Město C 10 6 0 4 106:74 28
15. Sokol Pstruží 10 6 0 4 101:79 28
16. Sokol Palkovice B 10 6 0 4 98:82 28
17. KST Atom F–M 10 5 1 4 95:85 26
18. Sokol Brušperk E 10 5 0 5 86:94 25
19. Sokol Staříč 10 3 1 6 84:96 20
10. Sokol Myslík 10 2 2 6 70:110 18
11. TJ Metylovice C 10 1 0 9 58:122 13
12. Orel Paskov D 10 0 1 9 36:144 11

OKR. SOUTĚŽ MLÁDEŽE
11. TJ Orel Paskov 4 4 0 0 34:6 12
12. TJ Sokol Brušperk 5 3 0 2 28:22 11
13. TJ Ferrum Frýdlant n.O. 4 3 0 1 24:16 10
14. TJ TŽ Třinec 4 2 0 2 22:18 8
15. TJ Sokol Kozlovice 4 1 0 3 14:26 6
16. Sawyo Metylovice 5 0 0 5 8:42 5

Dne 22. prosince 2007 ve 13.00 hod. pořádá náš oddíl turnaj dvou-
členných družstev. Tento turnaj má již dlouhodobou tradici a kaž-
doročně se jej zúčastňuje velký počet hráčů celého okresu. Součástí
turnaje je i turnaj jednotlivců žáků. Tato část proběhne v dopoled-
ních hodinách. Díky štřědrosti sponzorů jsou pro úspěšné hráče při-
praveny hodnotné ceny. 

Zveme tímto všechny příznivce tohoto sportu k účasti.
Za oddíl st. tenisu Aleš Bílek
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Zápis ze zasedání
zastupitelstva

obce Metylovice
ze dne 10. 9. 2007

Přítomni: dle prezenční listiny
Program zasedání 
11. Program zasedání
12. Volba ověřovatelů zápisu
13. Kontrola plnění usnesení č. 10/07 
14. Schválení doplnění zápisu č. 9/2007.11b
o zdůvodnění výběru firmy Hausing, s. r. o.
15. Schválení a podepsání smlouvy o poskytnutí
právních služeb s Mgr. Janou Hamplovou
16. Schválení a podepsání smlouvy o podnájmu
nebytových prostor s SK Metylovice
17. Schválení a podepsání smlouvy o podnájmu
nebytových prostor s SDH Metylovice
18. Stížnost občanů na porušení nočního klidu dne
10. 8. 2007
19. Projednání žádostí o zařazení pozemků do
územního plánu
10. Rozpočtová úprava č. 4
11. Oprava komunikace na Žukov
12. Schválení vypracování projektové dokumenta-
ce na dešťovou kanalizaci v Pasekách

13. Schválení Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č.
92/2007 s firmou Lesostavby F–M, a. s.
14. Společná stížnost občanů obce Metylovice —
část „Paseky“ na velice špatný příjem kabelové tele-
vize 
15. Schválení dodatku č. 030127D0025 — Oprava
komunikace za hasičskou zbrojnici
16. Schválení a podepsání smlouvy o podnájmu
nebytových prostor s paní Alenou Kozlovou
17. Žádost o koupi obecního pozemku parc. č.
525/119
18. Žádost o zařazení pozemků parc. č. 525/119
a 520/40 do územního plánu obce jako pozemky ur-
čené k výstavbě RD
19. Seznámení členů zastupitelstva starostou s fir-
mami, se kterými jednal během uplynulého měsíce
20. Seznámení členů zastupitelstva starostou
s probíhajícími nebo dokončenými stavbami
21. Stanovení odměny zapisovateli
22. Oslovení soudního znalce na posouzení projek-
tové dokumentace na rekonstrukci základní školy

Různé 
11. Jmenování likvidační komise na vyřazení pro-
mítací stroje v kinosále z majetku obce
12. Oznámení pana Timka na omezení užívání věc-
ného břemene sousedem
13. Seznámení se studii na stavbu chodníku
a úpravu prostranství kolem kostela a OÚ

14. Oznámení Tělocvičné jednoty Sokol Metylovice
o pronájmu pozemku před Sokolovnou
15. Oznámení Tělocvičné jednoty Sokol Metylovice
o zákazu provozu zařízení Sokolovny
16. Investiční akce obce Metylovice

Ad 1) Program zasedání byl doplněn a schválen 10
hlasy.
Usnesení č. 11/2007.1 
ZO schválilo program zasedání 10 hlasy

Ad 2) Ověřovateli zápisu byli 10 hlasy zvolení Pavel
Šigut a Jiří Liberda
Usnesení č. 11/2007.2 
ZO schválilo ověřovateli zápisu Pavla Šiguta a Jiřího
Liberdu

V 18.14 přišel pan Věnomír Merta — přítomno 11
členů zastupitelstva

Ad 3) Kontrola plnění usnesení 10/200
Usnesení 11/2007.3 
ZO vzalo na vědomí kontrolu plnění usnesení č.
10/2007

Ad 4) Starosta navrhnul na žádost pana Aleše Bílka
doplnit zápis č. 9/2007 o zdůvodnění, proč byla vy-
brána na zpracování projektové dokumentace stav-
by „Splašková kanalizace Metylovice — IV. etapa“
firma Hausing s. r. o. (oslovena starostou) před fir-
mou Studio-D Opava, kterou oslovil pan Bílek. Fir-
ma Studio-D Opava předložila cenovou nabídku na
zpracování PD k územnímu řízení a stavebnímu po-



volení na výše uvedenou stavbu v hodnotě 1 951 600
Kč. Firma Hausing s. r. o. podala cenovou nabídku
ve výši 1 399 440 Kč (na projekt k územnímu řízení)
a 71 400 Kč (na projekt ke stavebnímu povolení).
Celkově tedy nabídka zněla na 1 470 840 Kč, z čehož
vyplývá, že firma Hausing je o 480 760 Kč levnější
než firma Studio-D Opava. Proto starosta zastupitel-
stvu navrhnul revokovat usnesení č. 8/2007 (kde
byla schválena smlouva o dílo s firmou Studio-
D Opava) a doporučil schválení a podepsání smlou-
vy o dílo s firmou Hausing s. r. o. (viz. Usnesení č.
9/2007.11b). Starosta ušetřenou částku 480 760 Kč
viděl jako hlavní důvod k nepodepsání smlouvy
s firmou Studio-D Opava.
Pro schválení hlasovali — Drastich, Pavlásková, Ha-
lata L., Halata V., Tomášek, Šigut, zdrželi se — Kul-
hánek, Bílek, Liberda, Foldyna, proti — Merta.
Usnesení 11/2007.4 
ZO schválilo doplnění zápisu 9/2007 o zdůvodnění
výběru firmy Hausing, s. r. o.

Ad 5) Zastupitelé všemi hlasy schválili podepsání
smlouvy s Mgr. Janou Hamplovou o poskytnutí
právních služeb občanům obce Metylovice.
Usnesení 11/2007.5 
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání
smlouvy s Mgr. Hamplovou

Ad 6) Zastupitelé všemi hlasy schválili podepsání
smlouvy o podnájmu nebytových prostor s SK Mety-
lovice.
Usnesení 11/2007.6 
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání
smlouvy o podnájmu nebytových prostor s SK Me-
tylovice

Ad 7) Zastupitelé všemi hlasy schválili podepsání
smlouvy o podnájmu nebytových prostor s SDH
Metylovice.
Usnesení 11/2007.7 
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání
smlouvy o podnájmu nebytových prostor s SDH
Metylovice

Ad 8) Zastupitelé pověřili kulturní výbor vyřízením
stížnosti občanů na rušení nočního klidu dne 10. 8.
2007, popř. vyvolali jednání se zástupci složek, jenž
pořádají zábavy v Sokolovně nad dodržováním
obecně závazné vyhlášky o ochraně pořádku a do-
držování nočního klidu v obci Metylovice. 
Usnesení 11/2007.8 
ZO pověřilo kulturní výbor vyřízením stížnosti

Ad 9) Zastupitelé všemi hlasy schválili žádost obča-
nů o zařazení pozemků do podkladů obce pro poří-
zení územního plánu obce Metylovice a zpracování
vymezení zastavěného území obce. Výsledek bude
záviset na kladném projednání s dotčenými orgány,
s Krajským úřadem Moravskoslezského kraje a na
vyhodnocení vlivů na životní prostředí.
Usnesení 11/2007.9 
ZO schválilo žádost občanů o zařazení pozemků do
ÚP obce Metylovice až po kladném projednání
s dotčenými orgány, s Krajským úřadem Morav-
skoslezského kraje a na vyhodnocení vlivů na ži-
votní prostředí

Ad 10) Zastupitelé všemi hlasy schválili rozpočtovou
úpravu č. 4.
Usnesení 11/2007.10 
ZO schválilo rozpočtovou úpravu č. 4

Ad 11) Zastupitelé všemi hlasy schválili zpracování
cenové nabídky na akci „Oprava komunikace na Žu-
kov“.
Usnesení 11/2007.11 
ZO schválilo zpracování cenové nabídky na opravu
komunikace na Žukov

Ad 12) Návrh na vypracování projektové dokumen-
tace na dešťovou kanalizaci v Pasekách byl předán
stavebnímu výboru. 
Usnesení 11/2007.12 
ZO předalo návrh na vypracování projektové doku-
mentace na dešťovou kanalizaci v Pasekách sta-
vebnímu výboru

Ad 13) Zastupitelé 10 hlasy schválili Dodatek č. 1 ke
smlouvě o dílo č. 92/2007 s firmou Lesostavby F–M,
a. s.
Hlasování se zdržel Foldyna.

Usnesení 11/2007.13 
ZO schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č.
92/2007 s firmou Lesostavby F-M, a. s. 

Ad 14) Společná stížnost občanů obce Metylovice —
část „Paseky“ na velice špatný příjem kabelové tele-
vize.
Milan Tomášek oznámil, že do 14 dnů by měla být
hotova oprava příjmu kabelové televize.
Usnesení 11/2007.14 
ZO vzalo na vědomí oznámení Milana Tomáška
o opravě kabelové televize

Ad 15) Zastupitelé 7 hlasy schválili dodatek č.
030127D0025 — Oprava komunikace za hasičskou
zbrojnicí.
Pro schválení hlasovali — Halata L., Halata V., To-
mášek, Drastich, Pavlásková, Šigut, Kulhánek, zdr-
želi se — Bílek, Liberda, Foldyna, Merta
Usnesení 11/2007.15 
ZO schválilo dodatek č. 30127D025 s firmou ODS –
dopravní stavby Ostrava — Oprava komunikace za
hasičskou zbrojnicí

Ad 16) Zastupitelé všemi hlasy schválili podepsání
smlouvy o podnájmu nebytových prostor s paní Ale-
nou Kozlovou.
Usnesení 11/2007.16 
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání
smlouvy o podnájmu nebytových prostor s paní
Kozlovou

Ad 17) Žádost o koupi obecního pozemku parc. č.
525/119 byla předána stavebnímu výboru.
Usnesení 11/2007.17 
ZO předalo žádost o koupi pozemku parc. č.
525/119 stavebnímu výboru

Ad 18) Zastupitelé pověřili starostu k vyřízení žádos-
ti občanů o zařazení pozemku parc. č. 520/40 do
podkladů obce pro pořízení územního plánu obce
Metylovice a zpracování vymezení zastavěného úze-
mí obce. Výsledek bude záviset na kladném projed-
nání s dotčenými orgány, s Krajským úřadem Mo-
ravskoslezského kraje a na vyhodnocení vlivů na ži-
votní prostředí.
Usnesení 11/2007.18
ZO schválilo žádost pana Hrnčárka o zařazení po-
zemků parc. č. 520/40 do ÚP obce Metylovice až po
kladném projednání s dotčenými orgány, s Kraj-
ským úřadem Moravskoslezského kraje a na vy-
hodnocení vlivů na životní prostředí

Ad 19) Starosta seznámil členy zastupitelstva obce
o jednání s firmami za uplynulý měsíc.
Usnesení 11/2007.19 
ZO vzalo na vědomí informace starosty o jednání
s firmami za uplynulý měsíc

Ad 20) Starosta seznámil členy zastupitelstva se
stavbami, které jsou v současné době dokončeny
nebo právě probíhají a na které je vyhlášeno výběro-
vé řízení.
Usnesení 11/2007.20 
ZO vzalo na vědomí informace starosty o stavbách,
které jsou dokončeny, právě probíhajících nebo na
které je vyhlášeno výběrové řízení

Ad 21) Zastupitelé 10 hlasy schválili odměnu zapiso-
vateli 100 Kč (hrubého)/hodina.
Nehlasoval Merta — nepřítomen.
Usnesení 11/2007.21 
ZO schválilo odměnu zapisovatelce zápisu ve výši
100 Kč (hrubého)/hodina

Ad 22) Zastupitelé všemi hlasy pověřili starostu
k oslovení soudního znalce na posouzení projektové
dokumentace na rekonstrukci základní školy.
Usnesení 11/2007.22 
ZO pověřilo starostu oslovením soudního znalce na
posouzení PD na rekonstrukci základní školy

Různé:
Ad 1) Do likvidační komise na vyřazení promítacího
stroje v kinosále z majetku obce byli pověřeni Mer-
ta, Bílek, Tomášek.
Pro hlasovali — Halata L., Halata V., Pavlásková,
Drastich, Kulhánek, Liberda, Šigut, Foldyna, Tomá-
šek, zdrželi se — Merta a Bílek

Ad 2) Zastupitelé odkázali pana Timka, který nyní
řeší sousedské spory, na konzultační hodiny Mgr. Ja-
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nou Hamplovou, která bude jednou za měsíc dojíž-
dět do obce a poskytovat právní poradnu jak obča-
nům, tak i obecnímu úřadu.

Ad 3) Zastupitelé byli seznámeni se studií na výstav-
bu chodníku a úpravu prostranství kolem kostela
a OÚ. Případné připomínky ke studii mohou zastu-
pitelé podat starostovi do 21. 9. 2007.

Ad 4) Zastupitelé byli seznámeni s oznámením Těloc-
vičné jednoty Sokol Metylovice o účtování pronájmu
pozemků před Sokolovnou. Starosta osloví Sportovní
klub Metylovice, který rovněž vlastní pozemky před
Sokolovnou, zda umožní OÚ pronájem těchto po-
zemků, za účelem přemístění nádob na separovaný
odpad z parcel Tělocvičné jednoty Sokol Metylovice.

Ad 5) Zastupitelé byli seznámeni s oznámením Tě-
locvičné jednoty Sokol Metylovice o zákazu provozu
zařízení Sokolovny.
Starosta oznámil, že v nejbližší době bude uskuteč-
něna revize komínu a u firmy Sport Club je již téměř
měsíc nahlášena žádost o provedení revize cvičeb-
ního nářadí.

Ad 6) Starosta předložil členům zastupitelstva se-
znam investičních akcí s předběžnou kalkulací ná-
kladů. Zastupitelé mají možnost doplnění (termín
do 17. 9. 2007) a určení priorit na období cca 4 let.

Zápis ze zasedání
zastupitelstva obce

Metylovice konaného
dne 22. 10. 2007

Přítomni: dle prezenční listiny
Program zasedání:
11. Program zasedání
12. Volba ověřovatelů zápisu
13. Kontrola plnění usnesení č. 11/07 
14. Rozbor hospodaření obce Metylovice za 3.
čtvrtletí roku 2007
15. Schválení záměru obce prodat pozemek parc.
č. 525/119
16. Schválení a podepsání smlouvy o nájmu s pa-
nem Škapou
17. Schválení a podepsání smlouvy o dílo č.
043/2007 s firmou TECHSONIC na realizaci bezdrá-
tového rozhlasu do Metyloviček
18. Schválení a podepsání Dodatku č. 1 s firmou
ODS – dopravní stavby Ostrava, a. s., ke smlouvě o dílo
na „Opravu MK v Pasekách (Sosna — Vodárna)“ 
19. Žádost paní Rabasové o vracení poplatku za ka-
belovou televizi za období duben až září 2007
10. Schválení a podepsání dodatku s firmou STU-
DIO-D Opava, s. r. o., na zpracování projektové do-
kumentace „Chodník Metylovice — okolí kostela“
11. Seznámení s Veřejnoprávní smlouvou se Statu-
tárním městem F–M, jakožto zřizovatelem Městské
policie, o možnosti vykonávat pro obec Metylovice
úkoly stanovené zákonem č. 553/1991 Sb., o obecní
policii 
12. Seznámení s navrhovanou úpravou břehu po-
toka u pana Sumary — návrh do rozpočtu 2008
13. Seznámení s návrhem odvodnění silnice
III/48416 u pana Žídka a možnosti výstavby chodní-
ku na levé straně komunikace ve směru na Palkovice
14. Seznámení s hodnocením investičních akcí od
zastupitelů
15. Projednání nové obecně závazné vyhlášky
16. Schválení soudního znalce na posouzení pro-
jektové dokumentace na rekonstrukci ZŠ
17. Žádost ZŠ o navýšení rozpočtu z důvodu gene-
rální opravy kotle na tuhá paliva
18. Schválení odměny za rok 2007 kronikářce paní
Bartkové
19. Schválení odměny za rok 2007 panu Michalco-
vi za hlášení rozhlasu
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20. Rozpočtová úprava č. 5
21. Žádost o povolení k hostování lunaparku pana
Františka Pflegera na pouti v Metylovicích v roce 2008
22. Schválení odměny 500 Kč čistého paní Martině
Vyvlečkové za zpracování podkladů ve Zpravodaji č.
3/2007
23. Informace výkonného vedení obce o závěrech
proběhlé finanční kontroly a případně řešení těchto
závěrů
24. Informace starosty o školení o čerpání finanč-
ních prostředků na kraji
25. Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene
s manžely Seibertovými
26. Stížnost občanů z lokality v Pasekách na volně
pobíhajícího psa z nočního baru v Metylovicích

Různé 
Ad 1) Pan Bílek navrhnul doplnění programu zase-
dání zastupitelstva o tyto body
1.1 Přepracování a doplnění zápisu z minulého za-
sedání ZO ze dne 10. 9. 2007
1.2 Revize všech úkolů vyplývajících z usnesení.
1.3 Doplnění a upřesnění zápisu č. 9/2007 o zdů-
vodnění výběru firmy Hausing, s. r. o.
1.4 Výčet problémů na obci a v zastupitelstvu —
úkol pro kontrolní výbor

Starosta doplnil program
27. Žádost SK Metylovice o zajištění finančních
zdrojů na rok 2008
28. Finanční pokrytí potřeb mateřské školy v Mety-
lovicích

Ing. Radomír Kulhánek doplnil program
29. Navýšení základního kapitálu společnosti
Obec-invest, s. r. o.
Program zasedání byl doplněn o 7 bodů a schválen
10 hlasy
Chyběl pan Merta
Usnesení 12/2007.1
ZO schválilo program zasedání.

1.1 Pan Bílek uvedl, že v zápisech chybí spoustu
věcí, mnohé se do nich nedostane, jednotlivé usne-
sení by měly být s termínem plnění a uvedením, kdo
je za úkol zodpovědný, nesprávně se provádí kon-
trola plnění usnesení, nelze kontrolovat usnesení
bez uvedení jednotlivých termínů. Při nesplnění
úkolu by se měl uvést termín náhradní. V zápisech
chybí při projednávání smluv podstatné náležitosti
smlouvy. V zápisech se neuvádí projednávání bodů,
podstatné připomínky jednotlivých zastupitelů. Ne-
pořizuje se zvukový záznam. Zápisy se dostanou
k ověřovatelům pozdě, bez zvukového záznamu
a tudíž se nemůže zápis řádně ověřit. Zápisy se vy-
věšují bez podpisu ověřovatelů. Zapisovatel by měl
pořídit podrobný záznam o všech projednaných vě-
cech včetně diskuse. Tento zápis, dle zákonu o ob-
cích, nesmí být přepisován, dodatečně doplňován
a je dokladem pro archivaci. Nedodržuje se zákonná
lhůta pro pořízení a vyvěšení zápisu, chybí uvedení,
kdy byl zápis vyvěšen. Pan Bílek navrhl pořídit zápis
do 5 dnů, 3 dny jej poskytnout ověřovatelům a 2 dny
ponechat jako rezervu pro nepředvídatelné okol-
nosti. Pan Halata V. navrhl pořízení zápisu do 7 dnů
a 3 dny ponechání na námitky a podepsání.
Dále pan Bílek požádal o doplnění minulého usne-
sení ZO o větu „Součástí tohoto usnesení není zvu-
kový záznam“, jak ukládá schválený jednací řád ZO.
Důvod: vedení obce nezajistilo baterie do zvukové-
ho záznamníku.
ZO navrhlo, že zodpovědnost za nahrávací zařízení
bud mít obec, CD se zvukovým záznamem pořídí
obecní úřad. Pan Kulhánek zaučí pracovníky OÚ ar-
chivovat záznam.
Zastupitelé všemi hlasy schválili návrh pana Halaty
V., týkající se termínu na pořízení, odevzdání a ově-
ření zápisů ze zasedání ZO a změnu jednacího řádu.
Usnesení 12/2007.1.1
ZO schválilo změnu jednacího řádu v čl. 5 odst. 1,
kde se mění termín vyhotovení zápisu ze zasedání
zastupitelstva obce z 10 na 7 dnů a nově je zde po-
nechána lhůta 3 dnů na kontrolu ověřovatelům zá-
pisu a jeho podepsání.

1.2 ZO projednalo plnění všech úkolů vyplývajících
z usnesení. Jednalo se o nesplněné úkoly OÚ: udr-

žování pozemků ve vlastnictví obce, osvětlení a po-
souzení požárního specialisty na stav Sokolovny pro
konání kulturních akcí. Pan Bílek navrhnul, aby
kontrolní výbor překontroloval všechny usnesení,
sepsal seznam úkolů, které nejsou splněny nebo
které právě probíhají a postupně zaznamenával pl-
nění daných úkolů.
Usnesení 12/2007.1.2
ZO vzalo na vědomí a pověřilo kontrolní výbor k pře-
kontrolování všech usnesení a plnění daných úkolů.

1.3. Pan Bílek požadoval zapsat do usnesení násle-
dující:
Upřesnění zápisu č.9/2007 o zdůvodnění výběru fir-
my Hausing, s. r. o. Tento bod upřesnil A. Bílek — fir-
mu Studio-D Opava oslovil na základě podezřele vy-
soké ceny za příslušnou dokumentaci v nabídkách
firem, oslovených starostou. Vzpomeňme, že se jed-
nalo o cenu firmy Hausing, která byla z oslovených
firem nejlevnější, ve výši 1 960 tis. Kč, a ve smlouvě
s krajem jsme se dozvěděli, že se jedná o dokumen-
taci pro územní řízení. Upozornil, že na pořízení
této dokumentace neproběhlo řádné výběrové říze-
ní. Uznatelné náklady dle smlouvy o poskytnutí do-
tace s krajem je pouze dokumentace pro územní ří-
zení na splaškovou kanalizaci. Studio D nabídlo za
zpracování dokumentace v rozsahu uznatelných
nákladů dle smlouvy o dotaci s krajem cenu 615 tis.
Kč, bez DPH. ZO dne 18. 6. 2007 jednohlasně odsou-
hlasilo pořízení dokumentace pouze v rozsahu
uznatelných nákladů a za tuto cenu. 
Proto je zdůvodnění starosty zavádějící. Firma Hau-
sing nabídla v té době stejný rozsah PD za cenu
1 056 500 Kč bez DPH (vybraná část dokumentace
z celkové nabídky). Postupně však tuto cenu upra-
vovala tak, aby byla nejvýhodnější. Naposledy těsně
před zasedáním ZO dne 13. 8. 2007 — 1 399 440 Kč
(na projekt k územnímu řízení) a 71 400 Kč (na pro-
jekt ke stavebnímu povolení). Navýšení původní
ceny od firmy Hausing o cca 140 tis. Kč na 1 399 440
bylo zdůvodněno starostou rozšířením rozsahu do-
kumentace o chodníky. To už není transparentní vý-
běrové řízení, ale licitace. Je zřejmé, že kromě sta-
rosty tuto smlouvu nikdo jiný ze zastupitelů před
hlasováním na zasedání neviděl. Proto lze toto
usnesení zpochybnit. Nevíme, zda je ve smlouvě
upravena pouze cena, či i předmět — rozsah díla? Ví
to zastupitelé, kteří pro smlouvu hlasovali? Ve
smlouvě o smlouvě budoucí, je to část, kdy vlastně
za zbytkovou cenu je zakotveno pořízení zbylé části
dokumentace, je penále ve výši 550 tis. Kč. Podle
právního posouzení JUDr. Fajkuse měla být tato
částka jištěna směnkou. To dosud není provedeno.
Rozsah PD je tudíž v rozporu s uznatelnými náklady
ve smlouvě o dotacích s Krajským úřadem. V přípa-
dě zjištění této skutečnosti kontrolou hrozí vrácení
dotace na PD, tj částka cca 1 050 000 Kč. Firma Hau-
sing je pro obec výhodnější při rozsahu PD pro
územní rozhodnutí, stavební povolení a projektu
pro výběr zhotovitele na stavbu splaškové kanaliza-
ce, dešťové kanalizace a chodníků. Cena na tento
rozsah Studia-D je 2 201 tis. s DPH, cena firmy Hau-
sing je dle poslední cenové nabídky 1 470 840 Kč,
což je rozdíl 730 tis. Kč.
Je taky zajímavé, že původní nabídka firmy Hausing
byla 1 960 000 Kč, tak byla i uvedena ve smlouvě
s krajem. Pak jsme se o to začali zajímat, oslovil jsem
jinou firmu a cena firmy Hausing se začala zajímavě
měnit. Proč tak dramaticky tato firma cenu snížila,
tomu nerozumím. Asi tuto zakázku potřebuje získat
za každou cenu. Nebo možná v původní ceně bylo
ukryto něco, o čem nevíme (jako v případě navýše-
ného rozpočtu PD RE školy). Jen doufám, že jsme si
neobjednali zase nejlevnější dokumentaci, a neřeši-
li posléze její neúplnost, či chyby, jak to už známe
z projektů, pořízených obcí v minulosti (např. pro-
jekt RE školy, projekt cesty za hřbitovem a cesty
v Metylovičkách).
Kontrola zdůvodnění výběru firmy Hausing byla
předána kontrolnímu výboru
Usnesení 12/2007.1.3
ZO vzalo na vědomí předání zdůvodnění výběru
firmy Hausing kontrolnímu výboru.

1.4 Pan Bílek předal výčet problémů na obci a v za-
stupitelstvu kontrolnímu výboru s návrhem prošet-
řit a dořešit všechny skutečnosti uvedené v tomto
materiálu.

Usnesení 12/2007.1.4
ZO vzalo na vědomí návrh pana Bílka na kontrolu
a dořešení všech skutečností uvedených v materiá-
lu pana Bílka.

Ad 2) Ověřovateli zápisu byli 8 hlasy schválení p. Ha-
lata V. a P. Foldyna
Hlasování se zdrželi Halata V., Foldyna
Usnesení 12/2007.2
ZO schválilo ověřovateli zápisu pana Halatu V.
a pana Foldynu.
V 18.15 přišel p. Merta — přítomno 11 členů ZO

Ad 3) Kontrola plnění usnesení č. 11/2007
ZO vzalo na vědomí kontrolu usnesení č. 11/2007
Usnesení 12/2007.3
ZO vzalo na vědomí kontrolu plnění usnesení č.
11/2007.

Ad 4) ZO vzalo na vědomí seznámení s rozborem
hospodaření obce Metylovice za 3. čtvrtletí roku
2007, které předložil pan Kulhánek.
Usnesení 12/2007.4
ZO vzalo na vědomí rozbor hospodaření obce Me-
tylovice za 3. čtvrtletí roku 2007.

Ad 5) ZO, na doporučení stavebního výboru, všemi
hlasy zamítlo prodej pozemku parc. č. 525/119,
o který měl zájem ing. René Hrnčárek. Jedná se
o kousek pozemku o rozloze 292 m2, jenž je ve vlast-
nictví obce a přes který vedou nebo je možnost se
napojit téměř na všechny inženýrské sítě.
Usnesení 12/2007.5
ZO zamítlo prodej pozemku ve vlastnictví obce
parc. č. 525/119 v k. ú. Metylovice o výměře 292 m2.

Ad 6) Stavební výbor projednal žádost pana Škapy
o nájem pozemku.
ZO všemi hlasy schválilo podepsání smlouvy nájmu
s panem Škapou. 
Usnesení 12/2007.6
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání smlou-
vy o nájmu nemovitosti s panem Miroslavem Ška-
pou, Metylovice 428 — pozemků parc. č. 750/1 o vý-
měře 485 m2 a 750/2 o výměře 151 m2 za nájemné ve
výši 500 Kč, které bude hrazeno vždy 15 dnů po
ukončení příslušného kalendářního roku, smlouva
je uzavřena na dobu určitou tj. do 31. 12. 2026.

Ad 7) Starosta seznámil ZO s firmami, se kterými
jednal ve věci realizace bezdrátového rozhlasu do
Metyloviček.
ZO všemi hlasy schválilo podepsání smlouvy č.
043/2007 s firmou TECHSONIC na realizaci bezdrá-
tového rozhlasu do Metyloviček v ceně 97 800 Kč vč.
DPH.
Usnesení 12/2007.7
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání
smlouvy o dílo č. 043/2007 s firmou TECHSONIC,
Křenek Jiří, Zašová 211, 756 51 ZAŠOVÁ, IČO:
66729548, DIČ: CZ7203275849 na realizaci bezdrá-
tového rozhlasu v částce 97 806 Kč včetně DPH.
Termín plnění — zahájení 15. říjen 2007, předání
díla 30. listopad 2007, záruční lhůta na bezdráto-
vou techniku a reproduktory — 36 měsíců, záruční
a pozáruční servis zajistí fa TECHSONIC do 48 ho-
din po nahlášení závady.

Ad 8) Starosta seznámil ZO s pokračováním díla
„Oprava místní komunikace v Pasekách (Sosana —
Vodárna)“. ZO 9 hlasy schválilo podepsání Dodatku
č. 1 s firmou ODS – dopravní stavby Ostrava a. s., ke
smlouvě na výše uvedené dílo. Důvodem víceprací
bylo navýšení zakázky dle skutečně provedených
prací. Bylo vyasfaltováno o 200 m2 více plochy (šířka
komunikace nebyla ve všech částech 3,5 m), než ko-
lik bylo uvedeno ve smlouvě. Po fyzickém měření
starosty s ing. Lumírem Hajduškem byly tyto více-
práce firmě ODS uznány a zaplaceny. Schválená
smlouva č. 030127M0026 (5405) s firmou ODS – DS
Ostrava ze dne 18. 7. 2007 byla Dodatkem č. 1 upra-
vena takto: III. Dohoda o ceně za provedení díla —
celková cena díla se navyšuje o částku 32 400 Kč bez
DPH (38 556 Kč s DPH) — rozpočet víceprací. Celko-
vá částka byla tedy navýšena na 502 879,72 Kč s DPH.
IV. Čas plnění — mění se čas plnění, tj. do 30. 9. 2007.
Hlasování se drželi Bílek, Foldyna
Usnesení 12/2007.8
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání Do-
datku č. 1 s firmou ODS – dopravní stavby Ostrava,



a. s., Starobělská 56, 704 16 Ostrava-Zábřeh, IČO:
25378147, ke smlouvě o dílo č. 030127M0026 na ví-
cepráce v hodnotě 38 556 Kč včetně DPH a dobu pl-
nění do 30. 9. 2007. Ostatní ujednání smlouvy zů-
stávají v platnosti.

Ad 9) ZO vzalo na vědomí žádost paní Rabasové,
Gorgošové a pana Závodného o vrácení poplatku za
kabelovou televizi za období duben až září 2007. Za-
stupitelé se usnesli, že každému občanu z „Pasek“,
který požádá o vrácení poplatku za kabelovou tele-
vizi za období duben až září 2007, bude tento po-
platek za uvedené období navrácen. Zpráva pro ob-
čany bude uvedena na kabelové televizi. Starosta
poté ZO oznámil, že byla provedena oprava kabelo-
vé televize v části „Paseky“ za cenu 78 000 Kč.
ZO všemi hlasy schválilo vrácení poplatku občanů
„Pasek“.
Usnesení 12/2007.9
ZO schválilo vrácení poplatku za KTR všem obča-
nům, bydlící v lokalitě Paseky, kteří z důvodu naru-
šené homogenity zemního koaxiálního kabelu ne-
měli možnost přijímat v požadované kvalitě pro-
gramovou skladbu místní kabelové televize. Pově-
řilo starostu sepsáním omluvného dopisu a jeho
uveřejnění na KTR.

Ad 10) ZO všemi hlasy schválilo podepsání dodatku
smlouvy s firmou STUDIO-D Opava, s. r. o., na zpra-
cování dokumentace „Chodník Metylovice — okolí
kostela“. Dodatkem č. 1 se rozšiřuje předmět plnění
o: zpevněné plochy kolem kostela, odvodnění kos-
tela, oplocení kostela — nové kovové brány, sadové
a terénní úpravy okolí obecního úřadu.
Usnesení 12/2007.10
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání dodat-
ku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 2007-026 s firmou STU-
DIO-D Opava, Holasovice 171, 747 74 Holasovice,
IČO: 26833115 na rozšíření předmětu díla „Chod-
ník Metylovice“ o okolí kostela v hodnotě 28 560 Kč
včetně DPH. Celková cena díla bude 99 960 Kč.

Ad 11) Starosta seznámil ZO s podmínkami Městské
policie o možnosti vykonávat pro obec Metylovice
úkoly stanovené zákonem č. 533/1991 Sb., o policii.
Pan Kulhánek navrhnul instalování několika budek
na radar v obci. Starosta navrhl ZO, že se nechá vy-
pracovat smlouva s Městskou policií.
Hlasování ze zdrželi Merta, Pavlásková, Šigut, Hala-
ta L.
Usnesení 12/2007.11
ZO pověřilo starostu vypracovat Veřejnoprávní
smlouvu se statutárním městem Frýdek–Místek
o vykonávaní úkolů stanovené zákonem č.
553/1991 Sb., o obecní policii.

Ad 12) ZO navrhne schůzku se zainteresovanými
obyvateli obce Metylovice za účelem zařazením
úpravy břehu u p. Sumary do rozpočtu obce na rok
2008. Paní Sumarová vypracuje projektovou doku-
mentaci a na základě níž bude žádáno na Městském
úřadě ve Frýdlantě nad Ostravicí o ohlášení udržo-
vací prací na vodním toku. Po vypracování PD bude
svolaná schůzka za účasti paní Šigutová, manželů
Sumarových a zástupců obce, kteří se dohodnou na
zahájení realizačních pracích. 
ZO vzalo na vědomí.
Usnesení 12/2007.12
ZO vzalo na vědomí informace starosty o chystané
úpravě potoka u pana Sumary a souhlasí se zařaze-
ním této akce do rozpočtu na rok 2008.

Ad 13) Návrh na odvodnění silnice III/48416 u pana
Žídka a odvodnění lokality Paseky u potravin pana
Hradečného. Bude vypracován na každou akci pro-
jekt — ing. Zdeněk Kaller. Starosta seznámil ZO s ob-
sahem smluv. Pan Kaller doloží ke smlouvě autoriza-
ci nebo živnostenský list. ZO schválilo všemi hlasy.
Usnesení 12/2007.13
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání
smlouvy o dílo s panem Zdeňkem Kallerem. Ko-
menského 1149, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí,
IČO: 63046610 na vypracování projektové doku-
mentace ODVODU DEŠŤOVÝCH VOD Z KOMUNI-
KACE III/48416 
1. část komunikace pod obchodem s potravinami
(délka kanalizační přípojky cca 120 m) 
2. část hlavní komunikace — III/48416 (délka cca
128 m).

Dílo bude provedeno v termínu do února 2008.
Cena za dílo se sjednává dohodou smluvních stran
v celkové výši 9 800 Kč. K této ceně bude připočte-
no DPH ve výši 19 %. Případné vícepráce budou ře-
šeny dodatkem k této smlouvě a budou provedeny
teprve po oboustranném podepsání dodatku.

Ad 14) Starosta seznámil ZO s hodnocením investič-
ních akcí podle priorit jednotlivých členů ZO. Ohod-
nocení plánovaných investičních akcí nedodali pan
Merta a pan Foldyna. 
Usnesení 12/2007.14
ZO vzalo na vědomí hodnocení investičních akcí.

Ad 15) ZO odložilo projednávání nové Obecně zá-
vazné vyhlášky týkající se dodržování nočního klidu
v obci Metylovice do dalšího zasedání ZO. Starosta
projedná znění vyhlášky na přestupkovém úřadě ve
Frýdlantě n. O.
ZO vzalo na vědomí.
Usnesení 12/2007.15
ZO vzalo na vědomí odklad nové OZV a pověřilo
starostu projednáním potřebných náležitostí s pře-
stupkovým úřadem.

Ad 16) ZO všemi hlasy neschválilo oslovení soudní-
ho znalce na posouzení projektové dokumentace na
rekonstrukci Základní školy. Starosta svolá schůzku
s firmou Projekty staveb s. r. o. a se členy ZO, kde se
projedná možnost vypracování nové projektové do-
kumentace dle studie zpracované firmou Studio-D
Opava nebo se doprojektuje stávající projekt.
T: do 10 dnů od konání zasedání ZO. Výsledek jed-
nání bude projednáván na dalším zasedání ZO.
ZO všemi hlasy zamítlo návrh na oslovení soudního
znalce.
Usnesení 12/2007.16
ZO vzalo na vědomí zamítnutí oslovení soudního
znalce, který by posoudil projektovou dokumenta-
ci na rekonstrukci Základní školy.

Ad 17) Starosta seznámil členy ZO s žádostí Základ-
ní školy o navýšení rozpočtu o 58 000 Kč na opravu
kotle ve škole. Oprava již byla provedena. Pan Kul-
hánek a pan Foldyna měli námitky, že oprava kotle
byla nákladná a nezdál se jim ani počet odpracova-
ných hodin uvedených na faktuře. ZO se domluvilo
na důkladnějším sledování oprav do budoucna.
ZO všemi hlasy schválilo navýšení rozpočtu Základ-
ní škole.
Usnesení 12/2007.17
ZO schválilo navýšení rozpočtu základní školy
o 58 000 Kč v důsledku opravy kotle na tuhá paliva.

Ad 18) ZO schválilo 10 hlasy odměnu za rok 2007
kronikářce paní Bartkové, a to ve stejné výši, ve kte-
ré jí byla odměna přidělena vloni.
Usnesení 12/2007.18
ZO schválilo odměnu paní Bartkové, a to ve stejné
výši, ve jaké jí byla odměna přidělena vloni.

Ad 19) ZO všemi hlasy schválilo odměnu za rok 2007
panu Michalcovi za hlášení v místním rozhlasu, a to
ve stejné výši, ve které mu byla odměna přidělena
vloni.
Usnesení 12/2007.19
ZO schválilo odměnu panu Michalcovi, a to ve stej-
né výši, v jaké mu byla odměna přidělena vloni.

Ad 20) Pan Kulhánek seznámil ZO s úpravou rozpo-
čtu č. 5.
ZO všemi hlasy schválilo.
Usnesení 12/2007.20
ZO schválilo úpravu rozpočtu č. 5 viz. zápis finanč-
ního výboru.

Ad 21) ZO všemi hlasy schválilo žádost pana Fran-
tiška Pflegra o hostování lunaparku na pouti v Mety-
lovicích v roce 2008.
Usnesení 12/2007.21
ZO schválilo hostování lunaparku pana Františka
Pflegra na pouti v Metylovicích v roce 2008.

Ad 22) ZO 7 hlasy schválilo výši odměny ve výšce 500
Kč čistého paní Vyvlečkové za zpracování podkladů
ve Zpravodaji č. 3/2007
Hlasování se zdrželi Pavlásková, Šigut, Halata L., Ha-
lata V.
Usnesení 12/2007.22
ZO schválilo odměnu paní Vyvlečkové.
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Ad 23) Starosta informoval o průběhu finanční kon-
troly.
Usnesení 12/2007.23
ZO vzalo na vědomí informace výkonného vedení
obce o závěrech proběhlé finanční kontroly.

Ad 24) Starosta seznámil členy ZO o školeních a se-
minářích, kterých se zúčastnil a krátce poreferoval
o obsahu školení.
Usnesení 12/2007.24
ZO vzalo na vědomí informace starosty k semináři
„Evropské příležitosti regionu“.

Ad 25) ZO všemi hlasy schválilo podepsání smlouvy
s manžely Seibertovými o zřízení věcného břemene.
Obec Metylovice, jako vlastník pozemků parc. č.
2076/13 o výměře 48 m2 (ostatní plocha), parc. č.
1359/19 o výměře 117 m2 (orná půda), parc. č.
1466/3 o výměře 292 m2 (ostatní plocha), zřizuje
vlastníkům stavby rodinného domu postavené na
parc. č. 1359/30, manželům Radimu a Iloně Seiber-
tovým, jakož i všem budoucím vlastníkům těchto
nemovitostí právo, odpovídající věcnému břemeni,
vedení a trpění kanalizační, elektro a vodovodní pří-
pojky, vstupu a vjíždění na povinné pozemky za úče-
lem výstavby, údržby, kontroly a případného odstra-
ňování havárií a poruch uvedených přípojek. Uvede-
né věcné břemeno se zřizuje úplatně ve výši 1 500 Kč.
Usnesení 12/2007.25
ZO schválilo a pověřilo starostu k podepsání
smlouvy o zřízení věcného břemene s manžely Sei-
bertovými. 

Ad 26) Starosta seznámil ZO se stížností občanů
z „Pasek“, týkající se volně pobíhajícího psa z noční-
ho baru v Metylovicích.
T: do 1 týdne od konání zasedání ZO.
Usnesení 12/2007.26
ZO vzalo na vědomí a pověřilo starostu o vyřešení
stížnosti.

Ad 27) Starosta seznámil ZO s žádosti SK Metylovice
o zajištění finančních zdrojů na rok 2008 na opravu
šaten a umýváren v areálu hřiště v Metylovicích. SK
Metylovice podá žádost o dotaci na výše uvedenou
stavbu. V případě úspěšnosti a získání dotace zastře-
ší obec Metylovice dofinancování stavby 20 % z cel-
kových nákladů. Forma, jakou bude financování
probíhat, rozhodne ZO až v případě získání dotace.
Hlasování se zdržel Merta.
Usnesení 12/2007.27
ZO schválilo, že v případě získání dotace z Minis-
terstva školství, mládeže a tělovýchovy zajistí z pro-
středků obce dofinancování požadované investice
(rekonstrukce šaten a přístavba umyváren) ve výši
cca 1,6 mil. Kč, což činí 20 % spoluúčast žadatele.
O formě, jakou bude financování probíhat, rozhod-
ne ZO až v případě získání dotace. 

Ad 28) Starosta seznámil ZO s žádosti Mateřské ško-
ly o poskytnutí finančních prostředků ušetřených
z rozpočtu obce na pokrytí potřeb Mateřské školy.
Výše disponibilních prostředků však bude známa až
po provedení a vyúčtovaní opravy střechy na MŠ
(cena opravy cca 23 000 Kč). Ve prospěch MŠ by
mohlo být převedeno asi 50 000 Kč. 
Starosta přečetl dopis paní ředitelky, ve kterém po-
pisuje stav zařízení ve školce, mnohdy starého až 25
let, a požaduje zakoupení věcí nových.
Pan Halata V. navrhnul, aby MŠ byla poskytnuta po-
lovina ušetřené částky. Pan Merta ZO navrhnul, aby
byla Mateřské škole poskytnutá celá ušetřená část-
ka. Nakonec se ZO shodlo na tom, že po vyúčtování
nákladů na opravu střechy na Mateřské škole bude
zbývající částka poskytnuta na zakoupení potřeb-
ných věcí.
Hlasování se zdržel Halata V. 
Usnesení 12/2007.28
ZO schválilo použití všech nevyčerpaných finanč-
ních prostředků, plánovaných na rekonstrukci stře-
chy MŠ, k opravám a k na nákupu vybavení pro MŠ. 

Ad 29) Ing. Kulhánek navrhnul zvýšit základní kapi-
tál u společnosti Obec-invest, s. r. o. o částku 100 000
Kč se kterou bylo v položce rozpočtu obce počítáno
jako s půjčkou Obec-investu s. r. o.
Usnesení 12/2007.29
ZO schválilo navýšení základního kapitálu společ-
nosti Obec-invest, s. r. o. o 100 000 Kč.
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Různé:
11. Zhodnocení dokumentu uvedeného v televizi.
Pan Bílek shledal dokument o obci uvedený v televi-
zi v pořádku, chtěl ovšem využít expozice v Rožnově
p. R. i v jiných pořadech. Pan Bílek se zajímal o mož-
nosti dalšího oslovení TV Polar k natočení doku-
mentu o historii obce ve spolupráci s Valašským
muzeem v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. 

12. Cesta na Žukov. Starosta informoval, že obdržel
2 cenové nabídky. Od firmy LESOSTAVBY na 373 602
Kč (oprava ale v délce jen 65 m) a od firmy MIPOL
v částce 376 156 Kč — oprava v délce 91,5 m. ZO se
shodlo, že počká na podání nové cenové nabídky od
LESOSTAVEB znějící na délku opravy 91,5 m.

13. Pan Bílek požádal Starostu o informaci stavu
stavby cesty v Metylovičkách. Starosta seznámil čle-
ny ZO se situací v Metylovičkách. Sdělil, že někdo při
zpracování projektu nebo realizaci sítí NN či při je-
jich přebírce dopustil chyby — projektant, stavební
úřad nebo realizační firma, která stavěla trafo a sítě
NN, protože po realizaci propojovací komunikace
nejsou dodržená ochranná pásma od NN a trafosta-
nice. Vše se bude muset řešit jejich přeložkami na
náklady obce. Stávající opravu komunikace v Mety-
lovičkách provádí firma LESOSTAVBY na své nákla-
dy v rámci záruky.
Pan Merta sdělil členům ZO, že podá trestní ozná-
mení na neznámého pachatele ve věci přeložky sítí
NN a trafostanice v Metylovičkách. Starosta navrh-
nul ZO, aby pan Merta do trestního oznámení zahr-
nul i stavbu cesty za hřbitovem a propojovací komu-
nikace v Metylovičkách. 

14. Pan Liberda měl dotaz na místostarostu, jestli
se dál bude provádět oprava poškozených silnic.
Pan Tomášek poukázal na špatné počasí, při kterém
se nedá provádět oprava recyklátem. Pokud však
ještě počasí dovolí, bude se s opravami pokračovat.
Nedílnou součástí tohoto zápisu je zvukový záznam
zasedání uložený společně se zápisem na obecním
úřadě.
V Metylovicích dne 1. 11. 2007

Zápis ze zasedání
zastupitelstva obce

Metylovice konaného
dne 19. 11. 2007 

Přítomni: dle prezenční listiny
Program zasedání:
11. Program zasedání
12. Volba ověřovatelů zápisu
13. Kontrola plnění usnesení č. 12/07 
14. Schválení dodatku ke smlouvě o dílo s firmou
Media Content Experts, s. r. o.
15. Schválení smlouvy o dílo s firmou LESOSTAV-
BY, a. s. na realizaci panelové cesty na „Žukov“
16. Doplnění usnesení č. 10/2002 jako opatření
k odměnám
17. Smlouva o zřízení věcného břemene s firmou
ČEZ, a. s.
18. Schválení obecně závazné vyhlášky o místních
poplatcích — poplatek ze psů
19. Schválení příspěvku na předvánoční akci pořá-
danou Besedou, ZŠ, Scholou atd.
10. Oznámení Antonína Hajduška o ukončení
funkce externího člena kontrolního výboru
11. Seznámení se zápisem o výsledku dílčího pře-
zkoumání hospodaření obce Metylovice v roce 2007
12. Schválení nové Směrnice o oběhu účetních do-
kladů, zpracování účetnictví a archivaci účetních
dokladů
13. Schválení inventarizačních komisí
14. Schválení rozpočtového výhledu obce Metylo-
vice do roku 2016
15. Rozpočtová úprava č. 6
16. Výběr zhotovitele na rekonstrukci střechy obec-
ního úřadu v Metylovicích

17. Schválení dodatku č. 5 ke smlouvě o nájmu č.
612/054/97 se SMP Net, s. r. o.
18. Schválení Smlouvy o půjčce peněz se sjedna-
ným úrokem s Obec-invest, s. r. o.
19. Vyřízení Stížnosti občanů na porušení nočního
klidu dne 10. 8. 2007
20. Schválení Obecně závazné vyhlášky, kterou se
stanovují podmínky pořádání veřejnosti přístup-
ných produkci k zajištění veřejného pořádku
21. Zpět vzetí výpovědi z nájmu paní Kozlové
22. Schválení dodatku č. 2 ke zřizovací listině obec-
ní knihovny — změnu výpůjční doby v obecní kni-
hovně v Metylovicích
23. Žádost o opravu místní komunikace v části Pa-
seky
24. Nabídka na prodej nemovitosti č. p. 98 — býva-
lá mateřská školka
25. Výběr zhotovitele na plastové dveře do mateř-
ské školky
26. Schválení Kupní smlouvy s paní Annou Michal-
covou na koupi pozemku parc. č. 685/14
27. Schválení nového výběrového řízení na zhoto-
vitele projektové dokumentace na rekonstrukci ZŠ
dle studie zpracované firmou STUDIO-D Opava
28. Zpravodaj obce Metylovice
29. Návrh na schválení příspěvku pro pořadatele
Krmáše
30. Schválení smlouvy o dílo s firmou Školstav na
opravu střešního pláště na budově mateřské školy
v Metylovicích

Různé 
11. Vstup obce do Sdružení místních samospráv
12. Zakoupení vánočních ozdob, světel
13. Program obnovy kulturních památek a památ-
kově chráněných nemovitostí MSK na rok 2008
14. Nepodepsaný dopis — problém tělocvičny
a paní Sulírové
15. Podání žádosti o nadační příspěvek z Nadace
ČEZ
16. Strategie a aktivity obce Metylovice
17. Stížnost pana Marka na nesjízdnost komunika-
ce za hřbitovem — vyvěrání spodní vody

Ad 1) Ing. Bílek doplnil program
27) Schválení nového výběrového řízení na zhotovi-
tele projektové dokumentace na rekonstrukci ZŠ dle
studie zpracované firmou STUDIO-D Opava

P Vojtěch Halata doplnil program
28) Zpravodaj obce Metylovice

Ing. Kulhánek doplnil program
29) Návrh na schválení příspěvku pro pořadatele Kr-
máše

Starosta doplnil program 
30) Schválení smlouvy o dílo s firmou Školstav na
opravu střešního pláště na budově mateřské školy
v Metylovicích.
Usnesení 13/2007.1
ZO schválilo doplnění a vzalo na vědomí program
zasedání zastupitelstva.

Ad 2)Ověřovateli zápisu byli 9 hlasy schváleni p.
Merta a p. Tomášek.
Hlasování se zdrželi Merta, Tomášek
Usnesení 13/2007.2
ZO schválilo ověřovateli zápisu p. Mertu a p. To-
máška.

Ad 3)Kontrola plnění usnesení č. 12/2007.
Pan Metra přednesl připomínky k plnění úkolů vy-
plývajících ze zasedání. Ing Bílek navrhl, aby kon-
trolní výbor vypracoval metodiku, která by pomohla
při kontrole plnění daných úkolů.
T: neuveden
Usnesení 13/2007.3
ZO vzalo na vědomí připomínky a návrhy pana
Merty a Ing. Bílka

Ad 4) Schválení dodatku ke smlouvě o dílo s firmou
Media Content Experts, s. r. o.
Starosta seznámil ZO s obsahem dodatku, jehož
změna je v termínu dokončení díla.
ZO prostudovalo materiály a shledalo je bez připo-
mínek.
Usnesení 13/2007.4

ZO Všemi hlasy schválilo a pověřilo starostu k po-
depsání Dodatku ke smlouvě o dílo s firmou Media
Content Experts, s. r. o., Stodolní 834/7, 700 02 Os-
trava – Moravská Ostrava, IČO: 268764469, na pro-
vedení prací, jejichž detailní specifikace je určena
nabídkou ze dne 13. 4. 2007. Práce provede firma
na své náklady a nebezpečí.

Ad 5) Schválení smlouvy o dílo s firmou LESOSTAV-
BY, a. s. na realizaci panelové cesty na „Žukov“
Starosta seznámil ZO s novými skutečnostmi ve
smlouvě o dílo s firmou LESOSTAVBY a. s. na reali-
zaci panelové cesty na „Žukov“. Jedná se o snížení
ceny s 359 000 Kč na 340 000 Kč.
T: do příštího zasedání ZO
Usnesení 13/2007.5
ZO všemi hlasy schválilo a pověřilo starostu k po-
depsání smlouvy o dílo s firmou LESOSTAVBY Frý-
dek–Místek, a. s., Slezská 2766, 738 32 Frýdek–Mís-
tek, IČO: 45193118, DIČ: CZ45193118, na realizaci
panelové vozovky v Metylovicích (Na Žukov) v hod-
notě 359 031 Kč včetně 19 % DPH. 

Ad 6) ZO všemi hlasy schválilo doplnění usnesení č.
10/2002 o větu „viz záznam“
Usnesení 13/2007.6
ZO všemi hlasy schválilo doplnění usnesení č.
10/2002

Ad 7) Zřízení věcného břemene s firmou ČEZ, a. s.
T: neuveden
Usnesení 13/2007.7
ZO všemi hlasy schválilo a pověřilo starostu k po-
depsání smlouvy o zřízení věcného břemene s fir-
mou ČEZ, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín 4, IČO:
27232425.

Ad 8) Schválení obecně závazné vyhlášky o místních
poplatcích — poplatek ze psů
Starosta přednesl ZO návrh na změnu Obecně zá-
vazné vyhlášky 2/2003 o místních poplatcích týkají-
cí se poplatků ze psů.
Z řad ZO padly tři návrhy. 
— poplatek zůstane stejný — nechváleno
— 100 Kč za jednoho psa; 150 Kč za každého

dalšího — neschváleno
— 50 Kč za jednoho psa; 150 Kč za každého dal-

šího — schváleno
Poplatek za jednoho psa tedy zůstává stejný, popla-
tek za každého dalšího se zvedá ze 70 Kč na 150 Kč.
Hlasování se zdrželi Liberda a Foldyna. Proti byla
Pavlásková.
Usnesení 13/2007.8
ZO 8 hlasy schválilo Obecně závaznou vyhlášku č.
1/2008 o místních poplatcích. Tato Obecně závaz-
ná vyhláška nabude platnosti den 1. 1. 2008

Ad 9) MUDr. Melanie Ševčíková požádala ZO o přís-
pěvek 3 000 Kč na předvánoční akci, která se usku-
teční v místní Sokolovně za účasti souboru Beseda,
Scholy a dětí navštěvující Základní a Mateřskou ško-
lu v Metylovicích. Příspěvek bude použit na zakou-
pení drobných odměn pro účinkující.
Usnesení 13/2007.9
ZO všemi hlasy schválilo poskytnutí příspěvku ve
výši 3 000 Kč na předvánoční akci.

Ad 10) Starosta seznámil členy ZO s oznámením
pana Antonína Hajduška o ukončení funkce exter-
ního člena kontrolního výboru.
Starosta požádal členy ZO o oslovení občanů, kteří
by měli o tuto funkci zájem.
T: do příštího zasedání ZO
Usnesení 13/2007.10
ZO vzalo na vědomí oznámení pana Antonína Ha-
jduška o ukončení funkce externího člena kontrol-
ního výboru.

Ad 11) Seznámení se zápisem o výsledku dílčího
přezkoumání hospodaření obce Metylovice v roce
2007.
Starosta seznámil ZO se zápisem o výsledku dílčího
přezkoumání hospodaření obce Metylovice v roce
2007.
Usnesení 13/2007.11
ZO vzalo na vědomí výsledky dílčího přezkoumání
hospodaření obce Metylovice v roce 2007.

Ad 12) Schválení nové Směrnice o oběhu účetních
dokladů, zpracování účetnictví a archivaci účetních
dokladů.
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Starosta přečetl omluvný dopis paní Aleny Kozlové
týkající se pozdního zaplacení nájmu z nebytových
prostor. Dále starosta oznámil, že paní Kozlova za-
platila celou dlužnou částku včetně penále.
Usnesení 13/2007.21
ZO schválilo zpět vzetí výpovědi z nájmu paní Ale-
ny Kozlové.

Ad 22) Schválení dodatku č. 2 ke zřizovací listině
obecní knihovny — změnu výpůjční doby v obecní
knihovně v Metylovicích.
Starosta seznámil členy ZO s dopisem paní Kociáno-
vé, vedoucí místní knihovny, ve kterém žádá o změ-
nu výpůjční doby v knihovně. Nová výpůjční doba
by se měla přesunout z neděle na pátek v době
15.00—18.00 hodin.
Usnesení 13/2007.22
ZO všemi hlasy schválilo změnu výpůjční doby
a pověřilo starostu k podepsání dodatku č. 2 ke zři-
zovací listině obecní knihovny — změnu výpůjční
doby v obecní knihovně v Metylovicích.

Ad 23) Žádost o opravu místní komunikace v části
Paseky.
Starosta přednesl ZO žádost občanů žijících v míst-
ní části „Paseky“ na opravu komunikace.
Usnesení 13/2007.23
ZO vzalo na vědomí žádost občanů a předalo k vy-
řízení stavebnímu výboru. 

Ad 24) Nabídka na prodej nemovitosti č. p. 98 — bý-
valá mateřská školka.
Ing. Bílek informoval ZO o prodeji nemovitosti č. p.
98 — bývalá mateřská školka. ZO se dohodlo na od-
koupení nemovitosti za účelem zřízení zázemí pro
pracovníky zeleně a uskladnění jejich strojů a nářa-
dí, do budoucna se uvažuje o zřízení „muzea“. Ing.
Bílek, který má zřízené věcné břemeno na příjezdo-
vou komunikaci oznámil, že je ochoten poskytnout
je bezplatně obci. Ing. Bílek dále informoval ZO
o velikosti místností, skladu, podkroví a přilehlého
pozemku. Cena nemovitosti činí 1 500 000 Kč.
Usnesení 13/2007.24
ZO všemi hlasy schválilo koupi nemovitosti
č. p. 98 — bývalá mateřská školka.

Ad 25) Výběr zhotovitele na plastové dveře do ma-
teřské školky.
Starosta informoval ZO o firmách, které oslovil za
účelem zhotovení plastových dveří a oken do Mateř-
ské školky a přednesl jim podané cenové nabídky
oslovených firem.
Usnesení 13/2007.25
ZO vzalo na vědomí a pověřilo stavební výbor vyří-
zením.

Ad 26) Schválení Kupní smlouvy s paní Annou Mi-
chalcovou na koupi pozemku parc. č. 685/14.
Usnesení 13/2007.26
ZO všemi hlasy schválilo kupní smlouvu s paní Mi-
chalcovou na koupi pozemku p. č. 685/14.

Ad 27) Schválení nového výběrového řízení na zho-
tovitele projektové dokumentace na rekonstrukci ZŠ
dle studie zpracované firmou STUDIO-D Opava.
Ing. Bílek předložil ZO studii zpracovanou firmou
STUDIO - D Opava na projektovou dokumentaci na
rekonstrukci ZŠ.
Usnesení 13/2007.27
ZO všemi hlasy schválilo nové výběrové řízení dle
zpracované firmou STUDIO-D Opava na projekto-
vou dokumentaci na rekonstrukci ZŠ.

Ad 28) Zpravodaj obce Metylovice
Pan Halata V. vznesl připomínku, že ve Zpravodaji by
se neměly vyřizovat osobní spory jak mezi jednotli-
vými zastupiteli mezi sebou, tak mezi občany a za-
stupiteli. Dále by zpravodaj neměl sloužit jako forma
prezentace některé z volebních stran, ale měl by
sloužit občanům jako zdroj informací o dění v obci.
Rozhovory, jež jsou poskytovány paní Vyvlečkové, by
tak už měly mít pro všechny stejná pravidla viz. pří-
klad rozhovor se starostou — bez písemné či jiné pří-
pravy, nahrávání živě na diktafon a otištění bez auto-
rizace starosty naproti tomu „rozhovory“ s panem
Liberdou a Bílkem — otázky zaslány mailem, k vy-
pracování odpovědí jim byl poskytnut čas udělat si
přípravu a zajistit potřebné materiály k čerpání in-
formací — citace z právního auditu Mgr. Hamplové. 
Usnesení 13/2007.28

Usnesení 13/2007.12
ZO všemi hlasy schválilo Směrnici o oběhu účet-
ních dokladů, zpracování účetnictví a archivaci
účetních dokladů. Nedílnou součástí Směrnice bu-
dou i podpisové vzory.

Ad 13) Schválení inventarizačních komisí.
Starosta navrhl členům ZO, aby složení inventari-
začních komisí bylo stejné jako v loňském roce. Ni-
kdo neměl námitky. 
Usnesení 13/2007.13
ZO všemi hlasy schválilo složení inventarizačních
komisí.

Ad 14) Schválení rozpočtového výhledu obce Mety-
lovice do roku 2016. 
Usnesení 13/2007.14
ZO schválilo rozpočtový výhled obce Metylovice do
roku 2016.

Ad 15) Rozpočtová úprava č. 6. 
Ing. Kulhánek seznámil členy ZO s příjmy a výdaji
obce Metylovice. Do rozpočtové byly zahrnuty i tyto
částky 35 000 Kč — vánoční ozdoby; 3 000 Kč —
předvánoční akce; 5 200 Kč — příspěvek pořadate-
lům Krmáše.
Usnesení 13/2007.15
ZO všemi hlasy schválilo rozpočtovou úpravu č. 6.

Ad 16) Výběr zhotovitele na rekonstrukci střechy
obecního úřadu.
a) Schválení zhotovitele střechy firma TSČ Vítkovi-

ce v ceně 493 483,90 Kč vč. DPH
Hlasování se zdržel Merta

b) Schválení smlouvy s TSČ Vítkovice,
Hlasování se zdržel Merta.

Usnesení 13/2007.16
ZO 10 hlasy schválilo zhotovitele střechy firmu TSČ
Vítkovice.
ZO 10 hlasy schválilo a pověřilo starostu podepsá-
ním smlouvy na zhotovení střechy obecního úřa-
du.

Ad 17) Schválení dodatku č. 5 ke smlouvě o nájmu č.
612/054/97 se SMP Net, s. r. o.
Starosta seznámil členy ZO s dodatkem č. 5 ke
smlouvě o nájmu č. 612/054/97 se SMP Net, s. r. o.
Předmětem smlouvy je zkrácení délky plynovodu PE
D 50 o 1,4 m z důvodu přeložky plynu.
Unesení 13/2007.17
ZO všemi hlasy schválilo dodatek č. ke smlouvě
o nájmu č. 612/054/97 se SMP Net, s. r. o., Plynární
420/3, 702 72 Ostrava-Moravská Ostrava.

Ad 18) Schválení Smlouvy o půjčce peněz se sjedna-
ným úrokem s Obec-invest, s. r. o.
Usnesení 13/2007.18
ZO schválilo smlouvu o půjčce Obec-investu, s. r. o.
se sjednaným úrokem 6 %.

Ad 19) Vyřízení stížnosti občanů na porušení noční-
ho klidu dne 10. 8. 2007
Starosta informoval členy ZO o výsledcích měření
hluku, který byl proveden ve dnech 3. 11. 2007 (Kr-
mášová zábava Krakatit) a 5. 11. 2007 (Krmáš se sku-
pinou Meteor) Zdravotním ústavem se sídlem v Os-
travě. Měření potvrdila, že na obou akcích byl pře-
kročen hluk. 
Dále starosta seznámil členy ZO s odpovědí pro
pana Milana Hajduška, zastupujícího občany.
Pan Hajdušek sdělil ZO své připomínky k vyřizování
stížností.
Pan Merta navrhl schválení obecně závazné vyhláš-
ky, která by ošetřovala příjímání a vyřizování stíž-
ností. 
Hlasování se zdržel Libera a Foldyna.
Usnesení 13/2007.19
ZO 9 hlasy pověřilo starostu vyřízením stížnosti ob-
čanů na porušení nočního klidu dne 10. 8. 2007

Ad 20) Schválení Obecně závazné vyhlášky, kterou
se stanovují podmínky pořádání veřejnosti přístup-
ných produkci k zajištění veřejného pořádku.
T: není stanoven
Usnesení 13/2007.20
ZO odložilo schválení Obecně závazné vyhlášky,
kterou se stanovují podmínky pořádání veřejnosti
přístupných produkci k zajištění veřejného pořád-
ku.

Ad 21) Zpět vzetí výpovědi z nájmu paní Kozlové

ZO vzalo na vědomí připomínky pana Halaty V. ke
Zpravodaji obce.

Ad 29) Návrh na schválení příspěvku pro pořadatele
Krmáše.
Ing. Kulhánek přednesl členům ZO návrh na poskyt-
nutí příspěvku pro pořadatele Krmáše, kteří dokáza-
li i přes malou účast zorganizovat tradiční krmášové
oslavy. ZO rozhodlo o poskytnutí částky 5 200 Kč po-
řadatelům Krmáše, čili celou částku na zaplacení
hudby.
Hlasování se zdrželi Liberda, Foldyna a Bílek
Usnesení 13/2007.29
ZO 8 hlasy schválilo poskytnutí příspěvku ve výši 5
200 Kč pořadatelům Krmáše na zaplacení hudby.

Ad 30) Schválení smlouvy o dílo s firmou Školstav na
opravu střešního pláště na budově mateřské školy
v Metylovicích
Usnesení 13/2007.27
Zastupitelstvo obce schválilo a pověřilo starostu
k podepsání Smlouvy o dílo s firmou Školstav — Ivo
Jarolím, Zámecké náměstí 45, 738 01 Frýdek–Mís-
tek, IČ: 11541351, DIČ: CZ 5502020502 na realizaci
stavby „Lokální opravy střešního pláště na budově
mateřské školy“. Předpokládané období plnění za-
kázky je od 26. 11. 2007 do 30. 12. 2007. Termín za-
hájení prací je závislý na počasí. Cena je stanovena
dohodou na základě cenové nabídky zhotovitele č.
13207-IJ ve výši 22 251 Kč včetně 19 % DPH. 

Různé
Ad 1) Vstup obce do Sdružení místních samospráv
Starosta přednesl ZO návrh na vstup obce do Sdru-
žení místních samospráv ČR.
Hlasování se zdržl Liberda, Foldyna
ZO 9 hlasy starostův návrh schválili.

Ad 2) Zakoupení vánočních ozdob, světel
Pan Halata V. navrhl na zakoupení vánočních světel
a ozdob částku 50 000 Kč
ZO tuto částku nechválili
Druhý návrh zněl 35 000 Kč.
Hlasování se zdržel Halata L., Halata V., Merta
ZO 8 hlasy schválilo částku 35 000 Kč na zakoupení
vánočních ozdob a světel

Ad 3) Program obnovy kulturních památek a památ-
kově chráněných nemovitostí MSK na rok 2008.
Starosta navrhuje z projektu úpravy prostranství ko-
lem kostela vypíchnout stavební objekt, týkající se
odvodnění kostela a zkusit podat na realizaci od-
vodnění žádost z výše uvedeného dotačního titulu.
Starosta osloví projekční firmu Studio-D Opava
a pana Wojnara.
ZO souhlasilo s podáním žádosti o dotaci z progra-
mu Moravskoslezského kraje na odvodnění kolem
kostela.

Ad 4) Nepodepsaný dopis — problém tělocvičny
a paní Sulírové.
Starosta seznámil ZO s dopisem anonymního obča-
na obce, ve kterém byl vznesen dotaz na pracovní
náplň paní Sulírové a její povinnosti související s vý-
konem práce.
ZO vzalo na vědomí obsah dopisu.

Ad 5) Podání žádosti o nadační příspěvek z Nadace
ČEZ.
Starosta informoval ZO se záměrem podání žádosti
o nadační příspěvek z Nadace ČEZ, na výstavbu ví-
ceúčelového hřiště s umělým povrchem o rozmě-
rech 44 × 22 m. 
ZO souhlasilo s podáním žádosti o nadační příspě-
vek z Nadace ČEZ.

Ad 6) Strategie a aktivity obce Metylovice
Starosta rozešle ZO e-mailem strategie a aktivity
obce Metylovice k prostudování. ZO mají čas do pát-
ku 23. 11. 2007 na uplatnění připomínek a návrhů.
T: 23. 11. 2007
ZO vzali na vědomí oznámení starosty.

Ad 7) Stížnost pana Marka na nesjízdnost komuni-
kace za hřbitovem — vyvěrání spodní vody.
Pan Marek požádal stavební výbor o schůzku na ko-
munikaci u hřbitova za účelem projednání a prove-
dení opatření k odstranění závad.
Předáno stavebnímu výboru.
T: neuveden
ZO Vzalo na vědomí stížnost pan Marka.
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OMLUVA
Sportovní klub Metylovice, oddíl kopané, by se chtěl touto cestou omluvit občanům za to, že byli v sobotu 10. srpna 2007

vystaveni v nočních hodinách hlasitému projevu reprodukované hudby z právě probíhající „pouťové zábavy“ v Sokolovně. 
výbor oddílu kopané
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